

ПРОМЕЖУТОК МЕЖДУ ТРУБАМИ И ЧАШАМИ (ЧАСТЬ 1)

(ИЗ ТРУБ ВЫХОДЯТ ЧАШИ)

...наполни снова.

Божий Дух, я жду Тебя.

О-о, ещё раз. Все склоните головы, все закройте глаза.

О желанный Дух Святой,

Я готов принять Тебя.

Силой Слова наполни снова.

Божий Дух, я жду Тебя.

Аминь. Давайте просто склоним головы и закроем глаза, взирая на Него в молитве. Если у вас в сердце есть сегодня особая нужда, пока мы стоим в Его Присутствии, и вы хотите, чтобы вас вспомнили, то, пожалуйста, взрите в это утро на Него, зная, что у нас есть такая благословенная возможность прийти в Его Присутствие и открыть свои просьбы с радостью. Он обещал, что, когда мы стоим на молитве, о чём бы мы ни попросили у Отца во Имя Его, то Он дарует нам. Я верю, что Его Слово истинно. Он нас никогда-никогда не подводил. Я хочу поощрить вас, чтобы вы верили, направили свою веру на Его божественное обетование, зная, что Он более, чем “способен сделать несравненно больше всего, чего мы просим”.

Мы пригласили Его к нам. Он всегда приходит туда, где Его ждут. И теперь, пока мы стоим в Его Присутствии, в Библии говорится, что без веры угодить Ему невозможно. Давайте же войдём в это сверхчувство, и с той великой верой, которую Он дал нам, чтобы мы верили Ему, давайте направим эту веру на Его Слово и увидим,

как Он исполняет Его сегодня прямо среди нас. Благословенно Его чудное Имя! Благодарю Тебя, Иисус.

У нас есть пара просьб, которые хотелось бы также вспомнить. Брат Стив Сэнди...Киф Сэнди просит помочься за своих трёх сыновей и дочь, которые страдают от простуды и высокой температуры.

О Боже, как мы благодарны в это утро, что есть место, куда мы можем прийти, и, Господь, мы можем просто отбросить заботы этого мира и, благодаря этому дару веры, который Ты нам дал, и Твоей предусмотрительности, мы можем прийти прямо в Твоё божественное Присутствие, в Присутствие живого Бога.

Мы благодарим Тебя, что Ты исполняешь все Свои обещания, Отец, и мы знаем, что Ты здесь, среди нас. Мы поднимаем глаза к Тебе. Мы знаем, что наша помощь приходит от Тебя, Господь, ибо мы знаем, что сами по себе мы ничего не можем сделать. Мы увидели в нашей среде работу Твоих рук. Господь, на этом долгом пути, который мы проделали, мы увидели много событий, которые побудили нас верить и доверяться Тебе.

Сегодня, когда мы стоим здесь в Твоём Присутствии, несомненно, многие, Господь, желают в сердце увидеть проявление Твоего Слова в своей жизни. То великое призвание, к которому Ты призвал нас, Господь, тот великий труд, который Ты совершаешь среди нас, Господь, возбудили в наших сердцах сильное желание, чтобы всё, что Ты изрёк, было проявлено. Столько раз, Господь, мы видим, что обстоятельства противостоят нам и, Господь, мы рассчитываем на то, что Слово начнёт действовать. Мы молим сегодня, Господь, когда мы собирались в Твоём Присутствии, и среди нас есть нужды, чтобы мы увидели, как это Слово начинает действовать. Мы приходим с верой, Отец.

Мы молимся об этой просьбе брата Кифа Сэнди. Это

такая простая просьба, Господь, что-то такое маленькое, просто нужна вера в сердцах Твоего народа, чтобы проговорить и наблюдать, как эти условия рассеиваются.

Я не знаю, Отец, но, может быть, в сердце Твоего народа есть более серьёзные нужды. Сегодня утром они не записаны, но, пока они стоят в Твоём Присутствии, и я попросил их, Господь, держать просьбу в своём сердце и взирать на Тебя, пусть Твой Святой Дух приблизится, Господь. Да вдохновит Он веру в сердцах Твоих детей, всех, кто стоит здесь с верой!

Дорогой Боже, даже как у церкви, у нас есть много нужд. Господь, мы думаем о плане строительства, Отец, рассчитывая на то, что Ты ответишь на наши нужды в том, чтобы приобрести участок земли и даже построить два здания в эти времена, Господь, сильного экономического напряжения, но мы знаем, что Ты — Иегова-ире. Мы знаем, что Ты более, чем силен проделать путь для Своего народа. Из того, что мы увидели, мы верим, что Ты уже вдохновляешь веру в их сердцах, чтобы принять этот вызов и сделать шаг вперёд. После поступивших свидетельств, Господь, мы чувствуем такое ободрение, когда видим, что та вера, которая через проповеди запала в сердца людей, уже начинает действовать. Это так сильно ободряет, Господь! И когда мы видим это качество веры, эту сущностную веру, Господь, в такие времена, Господь, мы вспоминаем, как Твой пророк ходил там и искал того медведя гризли среди десятисантиметровой травы, но у него было Слово Господне, вдохновлённое для него.

Поэтому, дорогой Боже, имея такую веру, мы знаем, что такая простая нужда в это утро, эта написанная просьба — Господь, ничто не может устоять перед такой верой. Во Имя Иисуса Христа, Господь, мы просто изрекаем Твоё Слово на эти обстоятельства в жизни этих детей. Пусть эта простуда и высокая температура оставят

их во Имя Иисуса Христа — Церковь живого Бога осуждает это и повелевает оставить их.

И, Отец, я молю, какая бы ни была нужда в сердцах Твоих детей — толи финансовая нужда, толи домашняя нужда, толи духовная нужда, что бы то ни было — во Имя Иисуса Христа, пусть Слово Божье станет для них настолько вдохновлённым, Господь, чтобы они тоже, Отец, завладели вратами, которые стоят перед ними, и вошли в ту победу, которую Ты им даровал Кровью Иисуса Христа. Даруй это сегодня, дорогой Боже.

И, Господь Бог, пусть Святой Дух, Господь Бог, через проповеданное сегодня Слово, Господь, настолько вдохновит сердца Твоих детей, Господь, Господь Бог, чтобы это собрание поднялось в более высшую сферу веры. И всё, во что мы верим, ожидая, что Ты совершишь это для нас — о Боже, через Слово да увидим мы, что в наших сердцах сотворена такая вера, чтобы шагнуть и получить каждое обетование. Мы верим Тебе, Господь. Ты поставил нас на позицию, призывая наши сердца, Господь, упражняться, верить и шагать вперёд, и видеть, как Твой Святой Дух приводит всё это в исполнение. Господь, сегодня мы принимаем этот вызов, и мы идём вперёд во Имя Иисуса Христа.

Благослови Своих детей, Господь. Благослови в отдельности каждого, кто пожаловал в наше собрание. Да получишь Ты честь и славу! Мы отдаём сейчас это служение в Твои руки и просим о божественном водительстве и руководстве. Мы благодарим Тебя за Твою благость, и мы благодарим Тебя за Твои милости. Мы благодарим Тебя, дорогой Боже, за испытание нашей веры. Мы благодарим Тебя, Господь Бог, потому что мы знаем, что, Господь, Ты испытываешь Своё Слово внутри нас. Это для того, чтобы помочь нам, и чтобы мы увидели и имели уверенность в том, что Ты совершил для нас. Благословенно

Промежуток между Трубами и Чашами (часть 1)

(The Breach Between The Trumpets And The Vials, part 1)

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в воскресенье утром 13 августа 1989 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и десять минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Надеюсь, что сегодня у нас у всех такое отношение, что мы все приняли Его Слово, что мы все исповедались пред Ним, что мы все приблизились к Нему в это утро ещё больше, решительно настроены выстоять, смиряемся перед Ним, чтобы Он вёл нас дальше Своей могучей рукой. Он это сделает. Он нас не подведёт. “Сердца скрущённого и смиренного духом Он не презрит”. Если вы говорите это из глубины сердца, и вы искренни, то Он пойдёт к вам на встречу, потому что Он верен каждому Слову.

Хотелось бы попросить нашего брата Холлиса Кáджо пройти и помолиться, и попросить сейчас Божьих благословений на расхождение.

[Брат Холлис Кáджо молится—Ред.]

Можем ли мы поднять руки и сказать: “Благодарю Тебя, Иисус”? [Собрание говорит: “Благодарю Тебя, Иисус”.—Ред.] Аминь.

“Бог богат милостью”. (Садитесь, пожалуйста.) “Бог богат благодатью”.

Бог богат милостью, Бог богат милостью,

Сына послал, грех наш забрал.

Бог богат милостью,

Благодатью, любовью богат,

Нам послал...

Твоё чудное Имя! Действуй по-своему, Господь.

Если сегодня среди нас есть незнакомые или гости, я молю, дорогой Боже, чтобы Твой Святой Дух проговорил к ним. Господь Бог, пожалуйста, приблизь к ним Своё Присутствие. Дай им увидеть, в какой час мы живём, насколько поздний этот час, и как Ты всё предусмотрел, чтобы они могли спастись от великого суда, который надвигается на лице этой земли. О Боже, пожалуйста, дай им сердце, способное принять это, Господь. Дай им сердце, Господь, способное принять эту благодать и жить ею. Даруй это, Господь.

Не дай им уйти в смущении или уйти в непослушании, но пусть Дух живого Бога проговорит к ним сегодня таким образом, Господь Бог, чтобы они ухватились за рога жертвенника и умоляли о милости, о Боже, чтобы они сильно возжелали стать христианином и отдать свою жизнь той благодати, которую Ты усмотрел для нас в этот час. Мы просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса и ради Тебя. Аминь и аминь.

Аминь. Давайте в это утро откроем в Библии 12-ю главу Книги Откровения.

У нас тут есть благодарственная записка. Брат Бárневельд хочет поблагодарить Господа за то, что Он снабдил его машиной, и он хотел бы её посвятить. Мы помолимся и попросим для неё Божьего благословения после того, как прочитаем место Писания.

Откровение 12. Это небольшой отрезок времени между завершением Труб и Пришествием Господа. И тут ссылка на прошлое, как очень много раз было в Писаниях и до того. Здесь приносится откровение о сатане, когда он был ещё на Небесах. Много раз мы видим это в Библии: в 14-й главе Книги Исаии, а также в Откровении 6 и Откровении 9. Но здесь Дух посчитал это очень важным и ещё раз приносит это откровение, и размещает

его прямо здесь, в конце этих Семи Труб. Откровение 12, 1-й стих:

И явилось на небе великое знамение: жена, облечённая в солнце; под ногами её луна, и на главе её венец из двенадцати звёзд.

Она имела во чреве, и кричала от болей и мук рождения.

И другое знамение явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами, и на головах его семь диадим.

Хвост его увлёк с неба третью часть звёзд и поверг их на землю. Дракон сей стал перед женой, которой надлежало родить, дабы, когда она родит, пожрать её младенца.

И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя её к Богу и престолу Его.

А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для неё место от Бога, чтобы питали её там тысячу двести шестьдесят дней.

И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали против них,

Но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе.

И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю, и ангелы его низвержены с ним.

вить Знак на их челах, у тех, у кого в душе мучительное желание.

...наполни.

О приди, наполни нас.

“В слабости моей иду я, Господь”.

О-о, что за исповедание! Пусть Его сила станет совершенной в вашем бессилии. Но сначала мы должны исповедать эту слабость.

“Кланяясь у ног Твоих”.

О-о, “Дух божественный, блаженный”.

...блаженный...

“Силу дай, Господь”. Силу для служения, силу, чтобы жить этим Словом, быть настоящим, истинным христианином с истинным свидетельством в этот час. О-о, давайте поднимем руки и споём: “Наполняй”. Пусть Дух опустится в наши сердца. Да, Господь. Аллилуйя! Прямо сейчас, Господь.

Приди, наполни нас.

О-о, “нас Присутствием наполни”.

О приди, наполни нас.

Давайте склоним головы и закроем глаза. Мы собираемся распустить молитвой. Я верю, что Бог проговорил к вашим сердцам. Мы просто ощущаем, что Его Святой Дух опустился, сошёл поближе к нам. Нам не нужно было напрягаться, чтобы Он пришёл. Он просто хочет, чтобы мы знали, что это Он предъявляет такие требования к нашей жизни, потому что Он хочет благословить нас. Он озабочен о Своём Слове. Он бодрствует над Своим Словом, Которое Он изрёк в этот час. Оно должно проявиться в людях. Он с нетерпением ждёт, когда это Слово станет плотью в нас с вами, чтобы мы с открытым сердцем приняли это Слово, позволили Ему опуститься глубоко внутрь и укорениться.

О-о, это не воинством и не силой, но Духом Его. “Наполняй”.

Вы чувствуете, как Дух работает над сердцами? О-о, просто смиритесь, просто молитесь, взыщите Его прямо сейчас. Да будет всё уложено прямо здесь. Не ждите, когда вернётесь домой. Прямо сейчас! Сейчас самое место, сейчас самое время, тут самое место.

Нас Присутствием наполни.

О приди, наполни нас.

“Воспари над нами, Боже”.

Воспари над нами, Боже...

“В сердце опустись сейчас”.

В сердце опустись сейчас.

“Нас Присутствием наполни”.

...Присутствием наполни.

О приди, наполни нас.

С молитвой: “Наполняй”.

Наполняй нас сейчас. (О Иисус!)

...наполни нас.

Нас Присутствием наполни.

О приди, наполни нас.

О-о, “наполняй, Дух милосердный”. Просто позвольте Ему послужить вам, пусть всё будет уложено в вашем сердце. Не торопитесь на выход.

...наполни нас.

“Боже, я в Тебе нуждаюсь”. Позвольте Ему послужить вам.

Мы знаем, что Его Присутствие здесь работает над сердцами многих. “О приди, Господь”.

О-о, это Его обещание — излить Святого Духа, наполнить пустые сосуды, скорбящих и вздыхающих, поста-

И услышал я громкий голос, говорящий на небе: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его, потому что низвержен клеветник братий наших, клеветавший на них пред Богом нашим день и ночь.

Они победили его кровию Агнца и словом свидетельства своего, и не возлюбили души своей даже до смерти.

Итак веселитесь, небеса и обитающие на них! Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошёл диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остаётся времени.

Давайте ещё раз помолимся. Всемогущий Бог, мы молим сегодня о божественном откровении Твоего Слова, зная, что мы подошли к концу эпохи, и мы живём в серьёзный, мрачный час, Господь — такая тьма на земле и на народах.

Господь, мы видим, что весь мир обольщён, но Ты сказал: “Если было бы возможно, даже избранные были бы обмануты”. Но мы благодарны Тебе за тайну Седьмой Печати, которая прозвучала. Свет пришёл показать нам, куда мы идём, чтобы вызвать нас из этой тьмы, Господь, чтобы мы ходили в этом чудном Свете.

Господь, мы вспоминаем о том, как было ещё во времена Египта, когда тьма была на земле и на людях, “а у детей Израильских был свет в жилищах их”, потому что пророк пришёл на землю, и потому что, Господь Бог, прозвучало Послание. И, Господь, они были захвачены этим Посланием, они пребывали в этом свете, и они готовились выйти из Египта, чтобы отправиться в другую землю. Смерть проходила по той земле, Господь. Что это было за время! И вот мы видим, что всё это снова повторяется.

И, дорогой Боже, когда мы живём в этот час, сколько раз, Господь, мы не можем осознать, Господь, насколько поздний этот час, и мы живём себе дальше и забываем обо всём том, что происходит. И, Господь Бог, потом получается так, Господь, что нас относит обратно во тьму, и мы попадаем во вражеские ловушки, и мы не можем осознать, насколько серьёзный и поздний этот час. Не дай нам упиваться, как упивающиеся ночью, но дай нам ходить, Господь, во Свете, как сыны дня.

И я молю, дорогой Боже, чтобы сегодня Ты обличил нас Своим Словом настолько, чтобы, Господь Бог, мы поправили свои светильники, Господь, и наполнились Маслом. О Боже, будь к нам милостив, а мы сейчас искренно молим и просим обо всём этом.

Господь, наш брат Барт, Ты благословил его этой машиной. Он попросил, чтобы её посвятили Тебе на служение. Мы молим и просим для неё Твоих божественных благословений, зная, о Боже, сколько он ожидал, когда Ты усмотрел её, Господь, для него, и Ты сделал это в этот час. Мы просто молим, дорогой Боже, чтобы Ты благословил его в использовании этой машины для славы Твоей, и чтобы Ты благословил её использование, и чтобы Ты благословил его, когда он будет пользоваться ею. И, Господь Бог, пусть в этом, Господь, он увидит действие Твоего Святого Духа, приближающего его ещё больше к Тебе, чтобы он ценил и любил Тебя, распознавая Твою божественную предусмотрительность в его жизни. Даруй всё это, мы молим и мы просим о посвящении этой машины в драгоценное, всемогущее Имя Господа нашего Иисуса Христа. И теперь проговори к нам ясно, Господь, а мы ждём Тебя. Во Имя Иисуса мы молим. Аминь

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Аминь. Хотелось бы в это утро поприветствовать всех в доме Божием. Мы высоко ценим каждого, кто находится здесь.

нужду, так как вы видите призыв Святого Духа в своей жизни, так как вы исследуете своё сердце, чтобы найти желание всё отдать Ему, полностью сдаться Ему.

Всё Иисусу отдаю я,

Весь Ему принадлежу.

Вы можете возвратить: “О Господь, действуй в моей жизни по-своему”.

Боже, да будет воля Твоя!

Твоим сосудом сделай меня,
Чтоб перестроил волю мою.

Иисус, будь Господом во всём.

Почему бы вам не позволить Ему сегодня сделать всё Своим путём? Просто покоритесь, просто отдайтесь. Просто призовите Его Имя. Просто молитесь по-своему. Не убегайте от Его Присутствия. Попросите у Него смелости войти прямо в Его Присутствие.

О-о, вот это да! Какими же мы должны быть людьми в этот час! Разве вы не видите, какой пробил час? Вы убеждены? Вы осознаёте? Это помогло вам? В это утро Бог машет вам в ответ через всё это, приводя это вам на память, повторяя эти вещи, ради которых Дух действовал, стараясь добиться этого, чтобы привести эту церковь в определённую атмосферу, в которой Святой Дух сможет просто сходить в настоящий союз, чтобы здесь было настоящее единство Бога с Его народом, чтобы Голубь мог опуститься. О-о, вот это да! Неужели это обойдёт нас стороной? Неужели мы это упустим? [Брат Вин молится с людьми у алтаря. Пробел на записи—Ред.]

О-о, давайте тихо её споём: “Нас Присутствием наполни”.

Нас Присутствием наполни.

О приди, наполни нас.

вот это да! Прямо под Источником, прямо под Его драгоценным, кровоточащим боком. Эта Кровь может стереть вся пятна и весь позор в вашей жизни, освободить вас от ваших грехов. О Иисус!

...к Твоему кресту, (О-о, что за молитва!)

О Господь, влеки меня!

О-о, давайте сейчас все споём: “Глубину Твоей без конца любви”. Такая совершенная любовь!

...без конца...

О-о, только бы затеряться в этой безграничной любви!

...Здесь отчасти понял я,

О-о, “радость вечных дней”. Просто дальше поднимайтесь, взбирайтесь по этой лестнице, которая приведёт нас прямо в вечность, через ту стену от естественного в сверхъестественное.

Просвети скорей...

А до тех пор, о-о, просто влеки меня ближе, Господь, дальше влеки меня поближе к тому драгоценному, кровоточащему боку. Аллилуйя!

О-о, просто поклоняйтесь Ему. Пойте от сердца. Изливайте свою душу в этой молитве. Пусть это кровоточащее Слово, пусть эти капли Крови сейчас стекают в ваше существо. Просто встаньте прямо под Ним. О-о, пусть этот Дух и эта Кровь действуют в этом собрании, Господь. Очисти сегодня сердце каждого. Вычисти душу каждого, Господь.

...к Твоему кресту,

О Господь, влеки меня!

О-о, вот это да! Почему бы нам... Пусть следующие несколько минут все молятся просто по-своему, так как вы здесь, в Его Присутствии, так как вы видите свою

Я думал проиграть запись. И вчера вечером я просто стал ожидать там перед Господом. Я просто... В пятницу вечером я немножко помолился, и вчера вечером ожидал перед Господом. И я просто почувствовал побуждение проповедовать, потому что я уловил некоторые вещи в движении Духа, и я просто почувствовал в сердце, что надо следовать водительству Святого Духа и идти верою. Ведь так Слово и приходит. Очень часто нам приходится шагать верою, “шагать во Свете и наблюдать, как раскрывается ещё больше”. И я стою здесь верою, доверяясь Его благодати, и, знаете, рассчитываю на то, что Его Слово раскроется ещё больше.

Но я хотел бы обрисовать некоторые происходившие события и то Слово, Которое звучало, и как Бог имел дело с нами в этом собрании, потому что время от времени мы приходим к этим распутьям, где нам нужно немножко повторить некоторые вещи, чтобы нам лучше понять свою нынешнюю позицию в Слове и уловить вдохновение Святого Духа, и чтобы наши мысли никуда не занесло, и чтобы наша душа не попала под влияние очень многих вещей, которые уведут нас во многих разных направлениях.

Но нам нужно шагать в том направлении, куда нас ведёт Святой Дух, зная, что мы находимся под руководством Святого Духа, потому что мы видим последовательность Его обращения к нам и в какой последовательности нам раскрывается Его Слово, потому что Бог действует в последовательности. Аминь? И Его Слово и Его дела всегда раскрываются в последовательности, и именно в этом мы видим руководство Его Святого Духа, потому что мы знаем, что Он приводит нас в полный облик совершенного человека. Аминь?

Он — Начальник и Он — Завершитель нашей веры, и из этого семени Слова мы преображаемся в образ этого

Слова — это один последовательный труд, пока мы не войдём в сам образ Иисуса Христа. А ещё от праведности Божьей, которая открывается от веры в веру, раскрывается Его Слово — это тоже один последовательный труд. Так что, когда мы питаемся Словом, мы формируемся в образ Слова. Так что неважно, как мы это воспринимаем и как мы на это смотрим — мы всегда будем видеть в своей жизни руку Божью. И именно это даёт нам веру, когда мы видим действие Святого Духа.

И время от времени мы стараемся приостановиться и рассмотреть, как Бог имел с нами дело. И я рассматривал это, мне кажется, уже на нескольких служениях. Я помню, как с начала этого года я останавливался и пропёсывал туда-сюда, туда-сюда, и повторял, потому что, знаете, начинаешь проповедовать, и иногда нужны месяцы для того, чтобы высказать вдохновение, которое у тебя в сердце. Иногда Бог показывает тебе определённые вещи, которые нужно сделать, а потом Он даёт тебе высказать проповеди, чтобы добиться всего этого.

И вы видите, что были высказаны шестнадцать или семнадцать проповедей в одной серии, и мы дальше так продолжали, пока не высказали из сердца то, в чём, как мы верим, нас убедил Бог. И мы пропёсывали туда-сюда, а потом, когда мы доходим до такого момента, нам просто необходимо остановиться, потому что иногда что-то происходит в промежутке, и нам просто необходимо обратить на это внимание, и, может быть, нечто возникает в церкви, потому что не всегда удается присесть и послушать Слово, но иногда что-то происходит также и в настоящем времени. Так что, когда что-то возникает в собрании, тогда нам нужно разобраться с этими вещами, и Святой Дух обращает внимание на эти вещи, чтобы люди мысленно были сосредоточены именно на том, куда мы направляемся.

Чтобы ближе быть к Тебе.
 Ближе, ближе к Твоему кресту,
 Где Ты умер за меня!
 Ближе, ближе, ближе к Твоему
 кресту...
 “О Господь, влеки меня!”
 ...влеки меня.
 О-о, давайте поднимем руки. “Посвяти меня”.
 ...меня на служение,
 Благодатью надели,
 О-о, “чтоб душой взирать”.
 ...в упования,
 Мою волю измени.
 Ближе, ближе...
 О-о, аллилуйя! Аллилуйя! О-о, благодарю Тебя,
 Иисус! Слава Твоему Имени! Аллилуйя! О-о, приблизься,
 Дух Святой!
 ...к Твоему кресту,
 О Господь, влеки меня!
 “Чуден, Боже сил, тихий час ночной”. О-о, как мы
 должны пасть на свои лица в этот час, призвать Его Имя.
 ...мир людской;
 “Словно с Другом, я говорю с Тобой”.
 ...говорю с Тобой,
 Ты ж даёшь душе покой.
 О-о, “ближе, ближе”.
 Такое ли сегодня желание вашего сердца? Вы видите,
 какой пробил час? Вы убеждены? Вы осознаёте, что
 вам нужно более тесное хождение? Вы видите, что у вас
 есть возможность приблизиться к Нему ещё больше? О-о,

вы пройдёте через те двери, и вы будете забраны до того, как доедете до дома, готовы ли вы отойти?” Прежде чем вы доберётесь до дома, если вам придётся умереть, если произойдёт несчастный случай или что-нибудь такое, сердечный приступ или что-то такое случится, и вы будете забраны — готовы ли вы отойти? Вот о такой готовности мы говорим. Смотрите, не стойте там, если вы медлите в своей жизни то в одном, то в другом, и играетесь. Нет.

И если подумать, зачастую мы боимся, нам не хочется приходить на служение, нам не хочется делать того-то, нам хочется держаться в стороне, нам хочется спрятаться. Мы становимся такими слепыми, что не видим, что мы прячемся от милости Божьей. Мы прячемся от того Бога, Который грядёт за нами, от того Бога, Который кричит со стороны большого водопада, говоря: “Вернись! Вернись!” — кричит. А вы думаете... Вы настолько отягчены грехом, настолько ослеплены вожделениями, что не можете увидеть, что это Бог протягивает руку и хочет сказать: “Вернись, дитя. Не погибай вместе с остальными. Покайся! Развернись!”

Запомните, ревность этого периода — это покаяться: “Будь ревностен и покайся”. Запомните, единственный обратный путь к Богу — это покаяние. Пожалуйста, не ждите, чтобы я пришёл, а вы сказали: “Брат Вин, я ждал звонка”. Мне незачем вам звонить. Просто давайте приготовимся. Как нам будет радостно, когда мы все будем наготове и готовы к отходу.

“О Господь, я Твой!”

О Господь...

О-о, да будет это нашей молитвой. “Глас любви Твоей, Бог мой!”

“О-о, верой вознестись...”

Такое ли сегодня желание вашего сердца?

...я хочу в мир Твой,

Поэтому очень важно, чтобы мы оставались под руководством Святого Духа, пребывали в общении со Словом. Я не знаю, как у вас это получается, но я знаю, что это битва, и кто способен на это, именно те и побеждают, потому что именно в этом и заключается победа — когда ты не теряешься и не задаёшься вопросом: “Где я? Что Бог делает в моей жизни?” И не задаёшься вопросом: “Что сейчас происходит? Такое впечатление, что мой разум просто...” Вы теряете ориентировку.

Но те, кто знает, куда они идут, и видят, как Святой Дух в Слове говорит к ним, они переходят от одной стадии к следующей. И именно такие по благодати Божьей в состоянии сохранять свои мысли в чистоте от всей этой битвы и смятения, которые там разбушевались, чтобы следовать за тем, что совершает Дух. Ведь, безусловно, каждый раз, когда мы заходим в тупик, или каждый раз, когда на нас находит затмение, это не значит, что Бог, может быть, отошёл или не в настроении, как и мы. Это мы не в настроении.

Когда мы выходим из-под вдохновения Святого Духа, на нас находит духовное затмение, нас заносит куда-то: тут вы вспылили, бежишь куда-то, начинаешь изучать, на тебя находит затмение, у тебя не получается молиться. Дух побуждает тебя: “Молись, читай Слово, тебе нужно изучать Слово, тебе нужно молиться”. Когда начинаешь молиться перед Господом, тогда нечто начинает выходить из подсознания. Дух начинает конкретно с тобой говорить, ты начинаешь видеть руководство Божье: “Прочитай эту проповедь, прочитай вот эту проповедь, послушай эту плёнку”. И тогда тебе становится ясно, что Бог говорит, и в чём тебя убеждает.

Иногда вы находитите себе только струйку *здесь*, струйку *там*, струйку *тут*, но всё это лишено смысла. В этом нет никакого действительно глубокого смысла, потому

что на самом деле вы ничего не видите. Но ещё бывают при этом такие случаи, когда видишь определённое воздействие, потому что всё начинает состыковываться. У вас бывает такое? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Надеюсь, что да. Аминь. Ведь на самом деле нелегко проповедовать Слово.

Я считаю, что когда Моисей вышел из Египта и последовал за Огненным Столпом, я считаю, что он понимал, куда Бог ведёт его. Я считаю, что очень часто даже Моисею приходилось стоять там верою и доверяться Богу, потому что он сам не знал, что делает Бог. Я считаю, что зачастую, когда люди начинали жаловаться из-за воды, и вода была горькой, Моисей думал, что вода там будет, и, знаете, он сам не знал, что делать.

И тогда Бог сказал: “Возьми это дерево, брось его в воду и сделай воду сладкой”. Тогда ему самому становилось понятно: “Ага, Бог допустил это, чтобы, может быть, проверить отношение людей”. Так что он увидел отношение людей, и тогда Бог сказал ему: “Ты видишь, какие это люди? Видишь, в людях находятся определённые вещи. Они до сих пор оглядываются на Египет. Это должно выйти из них”. Понимаете?

Тогда Моисей развернулся и сказал: “Помните, что Бог сделал в Египте?” Теперь он начал им проповедовать. “Помните, вы же видели руку Божью. Так зачем вы жалуетесь? Зачем вы это делаете?” И ему нужно было вернуться туда, чтобы помазать их веру тем, что Бог совершил там, давая им знать, что это был тот же самый Огненный Столп. Ведь Огненный Столп, Который пришёл и сказал: “Моисей, изреки мух”, — это тот же самый Огненный Столп, Которого он видел нависавшим там ночью. И он не мог объяснить, почему этот Огненный Столп не изрекал, чтобы появилось мясо, однако он знал, что этот Огненный Столп изрёк, чтобы появились

ежедневно. Это только один из множества случаев.

Прямо перед отъездом я говорил об образах жестокости, об образах и обо всех этих вещах, и как это проникает. Ведь социологи не могут понять, почему поведение людей внезапно изменилось, почему всё это происходит. Я проповедовал обо всём этом прямо здесь перед отъездом, как раз в этой серии проповедей по теме “Битва в разуме”, чтобы показать, как начинается сумасшествие и всё прочее.

А теперь я покажу вам характер Бога, проявляющийся в виде суда, буду не совсем проповедовать, потому что мы уже проходили Чаши, но я хочу рассмотреть характер Бога, проявляющийся в виде суда. Бог не судит человека, если не предупредит его. И настал тот час, когда Бог судит страны. Никакие страны не подлежат искуплению. Бог судит церкви, Бог судит семьи, Бог судит отдельных людей.

Вот о таких вещах я хочу поговорить и подчеркнуть на тех собраниях, чтобы показать вам, что у людей была возможность покаяться. Люди были настолько слепы, настолько связаны своей же похотью, что они не распознали своего времени для покаяния. Они не осознавали, что были взвешены, когда они оказались на весах. Они так и не осознали, что были найдены лёгкими, когда Бог показал им их вес на весах, и что должно было их уравновешивать. Все эти годы вы должны были уравновешиваться вот этим. Все эти годы Бог медлил во дни долготерпения Божьего, но когда выливался гнев Божий, милости не было. Это был разгневанный Бог без милосердия.

Вот увидите, когда мы разберём некоторые из таких вещей на предстоящей неделе, на следующей неделе, и мы увидим, какими мы должны быть в этот час, что Церковь должна быть наполнена Духом, готова к отходу. Брат Бранхам сказал: “Не только в Восхищении, но если

семьи, и прочих? — В этой стране вряд ли. Они среди тех, у кого больше всего влияния, больше всего власти, больше всего безопасности, больше всего, денег больше всех. В жизни у них всё самое лучшее: комфортно, приличный район, красивая кровать, всё красивое, а лежит со своей женой парализованный, всё тело прострелено из ружья, в зрелом, пожилом возрасте — шестьдесят восемь лет и шестьдесят шесть лет соответственно — расстреляны в упор. Только по благодати и милости Всемогущего Бога ещё не состоялись похороны. Полностью парализован.

Вы знаете, что сейчас важно? Знали ли они Иисуса Христа? Когда дело касается этого, на самом деле это и имеет значение. Убийцы, покушавшиеся убийцы... Я не хочу говорить обо всём этом за кафедрой, но любому, кто в здравом уме и имеет различение, понятно. Они ничего не сделали с молодым тридцатипятилетним парнем, они практически ничего не сделали с его женой, но в этом шестидесятипятилетнем мужчине нашли пять пуль. Не одну, а пять. Это было не случайно, хотя всё было подстроено так, чтобы выглядело определённым образом, чтобы показать неправильный мотив.

И если вы хотите понять, что происходит в этой стране... Те, кто думают, что они в безопасности; те, кто думают, что им ничего не угрожает; те, кто думают, что их деньги могут купить что угодно — позвольте сказать вам: единственная наша уверенность — этоходить в Присутствии Всемогущего Бога. Единственная наша защита — под Кровью Иисуса Христа, того Бога, Который говорит: “Я — твой щит, Я — награда твоя весьма великая. Не бойся”, — потому что здесь творится кошмар.

Если вы посмотрите на бедняка, у которого нет никакой защиты, у которого ничего нет, в чей дом можно войти без стука — чем ему можно помочь? Вы видите, к чему всё идёт? Это не единичный случай, это происходит

жабы. Он знал, что это был тот же Огненный Столп, но он не мог ничего вытянуть из Огненного Столпа. И у него не было веры просить Бога удовлетворить плотское желание.

Брат Бранхам сказал: “Те братья спросили: ‘Брат Бранхам, скажи нам, где находятся нефтяные залежи?’” Он ответил: “У меня вообще нет веры просить о таком у Бога”. Он сказал: “Дар Божий не для коммерции”. Он сказал: “Если бы я считал, что у меня есть нужда, и я попросил бы Его, то Он дал бы мне. Но я не могу взять и сказать: ‘Боже, нам нужны деньги, скажи мне, где находятся нефтяные залежи’, — а потом выкопать нефтяную скважину”. Бог не посыпал Огненный Столп ходить и искать нефтяные залежи. Вы понимаете, что я говорю? Огненный Столп пришёл, чтобы привести нас к обетованию.

Но, видите, люди тогда... Другими словами, если бы они поняли, когда увидели Огненный Столп, когда увидели произошедшее в Египте, когда увидели, что перешли через Красное море, они должны были быть наблюдательными. Но поскольку они не следили за Ним, и их выкинули куда-то и бросили там, знаете, со всеми этими мелочами, знаете: кто хотел мяса, кто хотел воды, кто хотел того-то, знаете, кто дрался друг с другом — то они не могли наблюдать никакой последовательности.

Потом, когда Иисус пришёл к ним во втором исходе, происходило то же самое. Ведь пришёл Иоанн, началось это служение, он стал привлекать их внимание знамениями — то есть, нечто происходило. А они даже не знали, кем был Иоанн, потому что они потом вернулись и спросили: “Господи, почему книжники говорят, что Илии надлежит прийти прежде?” — потому что они невнимательно слушали, они не следили, иначе они распознали бы, что происходит.

Когда Он начал проповедовать и упрекать людей, и

говорить: “Если не будете есть плоти и Крови Сына Человеческого, то не будете иметь в себе Жизни”, — они осознали бы, что тут был сделан очередной поворот. Но они всё ходили: “Кто будет больше всех? Что мы будем кушать завтра? Что мы будем носить?” И Он сказал: “В чём с вами дело? Вас затягивают вопросы о еде и одежде, и обо всём прочем — поэтому вы не знаете, что пришёл Иоанн, и поэтому вы не знаете, что произошёл поворот за угол. Поэтому вы не знаете, что все эти знамения и всё прочее, что происходит, означает, что мы находимся на определённом распутье”. Вы меня понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Конечно. Они не следили. Они следили за плотью. Другими словами, если проводилось служение под деревом в пустынном месте, они там были. Если проводилось служение на рыночной площади в Иерусалиме, они там были. Если проводилось служение в чём-то доме, они там были. Но они не следовали по стопам в Слове.

Это означает не просто приходить каждый раз, когда у нас собрание, и это не перемещение из одного географического местоположения в другое географическое местоположение. Но есть более глубокая сфера — следовать по стопам в Слове. Ведь Святой Дух приходит, чтобы вести нас и наставить нас на всю Истину. Аминь? И вот за этим нам нужно следовать.

[Брат Вин обращается к звукооператорам—Ред.] Здесь какая-то проблема?

Итак, заметьте, когда мы смотрим и видим это, тогда мы осознаём, что...

Вы хотите подождать, пока они всё сделают? Это что, важнее вот этого? Аминь. Так вот, видите, мы говорим о том, как следить за Словом, а тут стало ясно, что вы начали следить за микрофоном. Видите? Вот так и бывает. Только посмотрите: прямо когда я говорю об этом,

рёд, и шагать дальше с уверенностью, зная, что “*через исповедание и веру вы можете находиться под действием всех сил Божьих, которые на Небесах*”. Вы можете шагать дальше с уверенностью, когда вы знаете, что вы искренно исповедались, потому что Бог верен Своему Слову. Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Давайте все поднимемся.

Ближе, ближе к Твоему кресту,

Где Ты умер за меня!

Ближе, ближе,

О Господь, влеки меня!

Я всё равно затянул. Но мы закончим молитвой, а вы в сердце... Если бы я делал призыв, то он был бы, может быть, для незнакомых, которые здесь сейчас не знают Бога. Но я знаю это собрание, которому я проповедую, потому что Бог поставил меня здесь пастором. И я знаю, что Святой Дух положил нечто на сердце, и что Святой Дух нажимает на определённые вещи, чтобы мне не пришлось вызывать вас, потому что я считаю, что Он призывал всех на протяжении всей проповеди.

Я даже не успел в проповеди потоптаться на тех местах, где я хотел; просто закладывал основу, стараясь показать вам, как Дух действовал и подвёл нас к этому моменту, когда мы делаем следующий шаг. Разве вы не видите, что уже доходит до суда?

Позвольте сказать вам: чем дольше мы здесь будем оставаться, тем больше суда мы увидим. Именно это и нужно будет для того, чтобы выкинуть нас отсюда. Вы осознаёте это? Нужен будет именно суд, чтобы Церковь ушла. Как я проповедовал там на записи, здесь творится кошмар. Разве вы не видите это ежедневно?

У кого больше комфорта, у кого больше роскоши, у кого больше влияния, чем у мистера Столлмайера и его

убежать от этого. Наоборот, мы должны сказать: “Если Бог — это тот Человек, Которого я встретил, значит, Бог более, чем способен позаботиться об этом. Я вхожу в Твоё Присутствие, Господь”.

Позвольте сказать вам: как только появилась проблема, Иона знал: “Это из-за меня. Не берите в голову. Выкиньте меня за борт. Это из-за меня. Это я убегаю от Бога”, — потому что в сердце он знал, в чём дело. Мы не должны убегать, мы должны войти прямо в Божье Присутствие. Он сказал, что у человека есть такая склонность, что когда Слово Божье пришло к нему и сказали: “Пойди и вопи”, — и предъявило требования к его жизни, и показало, чего требует от него Слово Божье, голос Божий, он пошёл на попятный и сказал: “Я не смогу. Для меня это слишком большое напряжение. Что же со мной будет? Я пойду туда, а там меня не примут”, — одно, другое и третье. Появились всякие отговорки. Он сказал, что мы склонны убегать.

Сегодня это не должно вас пугать. После этого нужно сказать: “Господь, если Ты этого требуешь, Господь, Ты знаешь, что в глубине сердца я хочу служить Тебе. Может быть, я не угадал Тебе так, как следует, но это не означает, что я не люблю Тебя, Господь. Ты знаешь, что я готов исправиться. Ты знаешь, что я готов принять исправление, Господь. Я хочу войти прямо в Твоё Присутствие, потому что я знаю, что я ‘всё могу в Тебе, укрепляющем меня’. И если я жил так, как не было угодно Тебе, Господь, то изгладь мои согрешения и вложи в меня Свой Дух, чтобы я жил так, как будет угодно Тебе, с этого дня и впредь. Прямо здесь, на этом служении, Господь, я готов занять свою позицию и развернуться на 180 градусов”.

Я хочу сказать вам: когда мы приходим в дом Божий, мы должны иметь такое убеждение и смело двигаться впе-

хотя все слушали: “Да, да, да”, — а сами начали следить вот за *этим*. Это говорит о том, как легко люди могут в мыслях отвлечься. Так легко нарушить этот канал. Ведь именно об этом я и говорю и стараюсь вам показать следование по стопам, о котором мы говорим, потому что Святой Дух пришёл вести вас и наставить вас на всю Истину, а Истина — это Путь. Это и есть Истина. Все Семь Голосов открыли Истину, а эта Истина открывает Путь, как вернуться в Саму Жизнь Божью, в то совершенство. Вы понимаете, что я говорю?

Итак, нечто происходит, и мы за этим следуем, мы живём этим, а когда мы этим живём, мы осознаём, что это тот самый час, когда мы должны это сохранить. Потерять это означает нарушить свой канал. Потерять это означает выйти из своего вдохновения. Очень важно, чтобы вы умели оставаться в нём.

Вот почему время от времени мы как бы приостанавливаемся, и я повторяю некоторые вещи, чтобы постараться охватить всё это, чтобы вы знали: “Да, да! Дело не в том, что мы проходим все эти темы. Главное — что совершает Дух”. Ну да, мы проповедуем на *такую* тему, мы проповедуем на *такую* тему, мы проповедуем на *эту* тему, и вы узнаёте о чём-то новом, и вы никогда не понимали *этого* места Писания, и вы узнаёте об *этом* месте Писания, и теперь вы понимаете вот *это*. И в церкви мы переживали это, и мы сталкивались с какой-то ситуацией, и тогда Святой Дух говорит...предъявляет требование, говорит: “Сделайте вот *так*”. Но ведь всё это раскрывает нечто такое, к чему Бог нас ведёт, и именно этим мы стараемся жить по благодати Божьей. Аминь?

И если мы сможем этим жить, тогда мы поймём, что у нас будет победа, потому что, когда сталкиваешься с какой-то ситуацией, обнаруживаешь, что именно тогда Святой Дух помажет вас Словом, и тогда вы будете пони-

мать, что происходит (понимаете?), потому что Слово... Послание пришло для приготовления. Оно ведёт вас куда-то в этом странствии. И Слово раскрывает Путь и то обетование, к которому Он нас ведёт. И, живя этим, мы видим, как Он вводит нас во всё это, по благодати Божьей.

Так вот, сегодня утром я возьму короткое название: **“Промежуток между Трубами и Чашами”**, потому что, как я сказал, я делаю этот шаг верою. И, знаете... Я знаю значение Семи Чаш, я вижу это. Я проповедовал об этом ещё в 1984 году. Но тогда больше доказывал, что эти Семь Чаш не будут служением Моисея и Илии. Ведь один из тех семи ангелов, у которых были Семь Чаш, и был тем, кто открыл эту Книгу Иоанну. Правильно? Так что мы проходили всё это, и мы доказывали эти вещи уже тогда.

Но потом мы собрались и рассмотрели эти Семь Труб, и Святой Дух открыл эти Семь Труб со всех сторон. И от Бытия до самого Откровения я проповедовал о них, ото всюду. Мы провели почти весь прошлый год, в 1988 году, поскольку они были открыты в январе, прямо до самого конца. Даже перевалило и в этот год, у нас были проповеди по этим Семи Трубам. И поэтому мы издали четыре проповеди в виде книги для нашего собрания. А затем мы недавно издали ещё одну: **“Два Эдема”**, мы даже выпустили брошюрку и так далее, из-за того объёма вдохновения, которое Бог дал на эти темы.

И я помню, что я уехал и отправился в Сингапур, в Новую Зеландию и Сингапур, мы поехали туда в конце прошлого года, в декабре, чтобы провести собрания у тамошних братьев. И, знаете, когда мы туда поехали, я оставил записи с 1984 года, чтобы их проиграли: **“Семь ангелов с Семью Чашами”** [03.10.1984], **“Великое точило гнева Божьего”** [02.10.1984], **“Великое землетрясение и**

начали осознавать: “Почему же со мной это происходит в такой поздний час? Где же моё свидетельство? Что мне привести в оправдание перед Богом? Могу ли я умолять и говорить: ‘О Боже, я исполнил каждое Твоё Слово?’”

Посмотрите на Езекию. Он сказал: “Боже, Ты знаешь чистоту сердца моего. Отложи это, Господь!” И Бог послал пророка и сказал: “Вернись и скажи ему, что он не умрёт, но будет жить”. Пророк сказал, что этот человек смог найти оправдание перед Богом. Посмотрите на Авимелеха. Он сказал: “Боже, Ты знаешь чистоту сердца моего. Я же этого не знал”. А Бог сказал: “Так как Я знаю чистоту сердца твоего, Я не буду тебя судить. Только возврати мужу жену его, и всё будет в порядке”.

Что вы приведёте в оправдание перед Богом, когда вы видите, что творится у вас дома? Вам есть что привести в оправдание? Не надо находить отговорки. Я хочу сказать вам: мы должны быть настолько уверенными в той жизни, которой мы живём перед Богом; если мы знаем, что мы верны в своём сердце, то, когда что-нибудь возникает, мы можем сказать: “Боже, почему? Я был верен Тебе, Господь. Покажи мне, что ещё нужно сделать, я хочу пойти и исправить это. Почему это происходит?” Но вы знаете, что происходит? Когда возникают такие вещи, мы — одни из самых смущённых, обречённых людей. И в тот момент мы не осознаём, что очень часто мы живём перед Богом неправильно. Нам нечего привести в оправдание перед Ним.

Я хочу сказать вам: это серьёзное время. Давайте в этот час из глубины сердец приблизимся ещё больше и будем действительно ходить в Его Присутствии. Как брат Бранхам проповедовал **“Человек, бегущий от Присутствия Господа”** [17.02.1965], мы не должны бояться ответственности и требований, которые это Послание предъявляет к нам в жизни, и пытаться избавиться и

Порой я не знаю, кто возле меня. Иногда я чувствую, что стою там с мужчинами и женщинами, наполненными Святым Духом. Иногда я стою там, и у меня такое чувство, будто я совсем один, просто храню это Послание в сердце, спасая жизнь бегством. Я не ищу человека в отчаянии, чтобы попытаться разыграть отчаяние из-за того, что я вижу, что кто-то тоже входит в отчаяние. Нет. Я смотрю, как открывается Слово, и смотрю на... и вижу всюду то, о чём говорилось в Слове на этот час, когда суд Божий пронесётся и обрушится на этот мир. Я вижу, что это залегает там. Я не жду чего-то в будущем, я вижу, что это залегает всюду.

Ещё тогда пророк Божий говорил, что когда он молился и входил в Дух, и оглядывался по сторонам, он видел, что уже конец, над каждой страной написано: "Ихавод". Он сказал, что когда он спускался, он был чуть ли не как фанатик, чуть ли не как сумасшедший. Позвольте сказать вам: сейчас, когда мы поднимаемся, мы поднимаемся, не чтобы увидеть что-то в будущем, мы уже в том будущем, которое он видел. Вы понимаете, что я говорю? Когда он поднимался, он видел здесь внизу то, где мы находимся сейчас. Это нам надо пробудиться и увидеть, что окружает нас.

И становится страшно, когда стоишь среди своих же, которым ты проповедовал, и видишь, что Слово даёт им шанс, а потом видишь, что Бог недоволен ими. И видишь, что они там чуть ли не как лицемеры — не преданны, не верны Слову, и их семьи разваливаются, и они даже не знают, что делать. Хотя некоторые из них в таком состоянии, и стараешься побудить их покаяться, однако они всё равно пытаются сопротивляться, объяснить и объяснять. У них столько объяснений. Их мир распадается, а они всё равно пытаются объяснить. Они настолько сожжены в своей совести, что они даже ещё не

великий град" [21.09.1984] — все эти проповеди по Семи Чашам, потому что я был в ожидании того, что теперь, когда Семь Труб так ясно открыты, мы вернёмся и рассмотрим эти Семь Чаш, и откроем их одну за другой, и изложим откровение Семи Чаш, точно как мы изложили откровение Семи Труб.

Но после моего возвращения, знаете, я проповедовал на тему "*Четыре стадии восстановления*" [02-04.1989] и разные вещи вплоть до нынешнего момента, и я увидел, что нечто пришло в движение. И когда я увидел, что нечто пришло в движение, я просто почувствовал, знаете, что сейчас самое время сразу вникнуть в это и уловить это. Ведь недавно, когда я показывал эти "*Три поля боя*" [14.05.1989], я всё повторял между делом снова и снова: "Если у вас есть хоть какая-то проницательность, то вы увидите, как открываются все эти Семь Чаш, потому что битва, которая началась на Небесах, закончится битвой Армагеддон".

И я проповедовал о битве на Небесах, и я проповедовал о битве в человеческом разуме, и на этом я остановился, и я не стал дальше разбирать битву на Армагеддоне. Понимаете? Я не вникал в это. И я тогда приехал и рассмотрел Нимрода, я рассмотрел все эти вещи в тех проповедях, которые я здесь высказывал: "*Вот, народ как один*" [07.07.1989] — один язык и один народ, "*Капканы сильного зверолова*" [08.07.1989] и все эти вещи, "*Уничтожение нынешней денежной системы*" [29.06. и 02.07.1989], потому что Бог по вдохновению открывал то, что происходит на земле прямо сейчас.

Я не знаю, я за это не отвечаю. Просто Бог показал всё это, как брат Бранхам говорил: "Он не всегда показывает мне такие вещи". Да? Знаете, он сказал: "Бог показал мне о войнах. Бог показал мне, что произошло с Гитлером и Эйхманом, и другими, но Бог не всегда мне

такое показывает. Он показывает мне больше то, что относится к церкви". А то было в политической сфере. Но время от времени Он показывал ему что-нибудь, например, когда должны были избрать Кеннеди, и так далее. Он сказал: "Теперь посмотрите, как Святой Дух сказал: 'Пойди и открои Книгу Откровения прямо сейчас, потому что католическая церковь уже приходит к власти в Америке'." И он увидел, как всё это надвигается. И Святой Дух сказал: "Теперь пора начать разбирать Книгу Откровения".

Затем Святой Дух сошёл и написал это на глазах у четырёхсот человек после того, как он преподал это в скинии. Потом Бог показал это на небе. Далее Бог распространял это по всему миру через газеты и журналы. Хорошо. Но он сказал: "Бог не всегда делает такие вещи". Он сказал: "Затем я ожидал, что с открытием Семи Печатей будет точно так же. Потом Семь Печатей, — сказал он, — я увидел в видении. Я нарисовал их. Затем Бог пришёл и показал это на небе. Далее Он распространял это через журналы и газеты тоже по всему миру". Он сказал: "Потом я ожидал Семи Труб в надежде, что они откроются точно так же, как я бы их нарисовал. Затем Бог показал бы это на небесах, а потом вы увидели бы это в газетах и так далее". И затем он рассчитывал на то, чтобы открыть все эти вещи из Книги Откровения.

Ну, в это утро цель проповеди больше в том, чтобы расставить места Писания по порядку. На самом деле это ещё не будет... Поэтому я и назвал так: "**Промежуток между Трубами и Чашами**", потому что, знаете, слово *промежуток* всего-навсего означает "пробел". У него простое значение. И брат Бранхам, когда он закончил Семь Периодов Церкви, он собирался перейти к Печатям, но там было ещё кое-что — 4-я глава и 5-я глава. И он сказал: "Хорошо, там есть промежуток, там пробел, и

ются, но является ли это реальностью?

Надеюсь, что, если мы подавали неправильный пример, то в этот час мы сделаем всё для того, чтобы подавать им настоящий, благочестивый пример, чтобы они знали, что они среди богоподобных людей, которые действительно и воистину собираются покинуть этот мир. И если мы неправильно преподнесли им всё это, надеюсь, что они простят нас за это и не попадут под такое влияние, чтобы пойти по мирскому пути, чувствуя себя обманутыми. Но пусть каким-то образом благодать Божья удержит их сердца и даст им знать, что, даже если мы не жили или не были как следует стойкими, подавая пример, Послание всё равно истинно. Там, во внешнем мире, им не на что рассчитывать. Пусть по благодати Божьей они останутся прямо здесь и примут это Послание в свои сердца, и позволят Богу сделать Его реальным для них, какими бы они ни были маленькими. Мы знаем, что Бог говорил с Самуилом, Бог говорил с Соломоном, с маленькими, когда они были ещё маленькими и нежными. Бог разговаривал с ними, потому что они взыскали Бога от сердца.

И я надеюсь, что в этой церкви так и будет, потому что когда вы убеждены и видите Слово, и видите, какой это час, и видите перед собой эти вещи...

Вчера вечером я лежал там, я просто прилёг в кабинете на полу и сказал: "Господь, я хочу так наполниться Твоим Присутствием". Я лежал там и изучал Слово. Это было часа в три-четыре утра, и мне не хотелось ложиться спать. Я сказал: "Я просто хочу полежать здесь на полу перед Господом". И окна были открыты, и я просто позволил Господу поговорить со мной, потому что я убеждён, я считаю, что тот час пробил. Я смотрю в Слово с духовным различием. Я смотрю и вижу исполнение Писаний.

Я не смотрю, входит ли в отчаяние брат или сестра.

вение. Я не об этом говорю. Я говорю о том, что я хочу, чтобы этого побольше было у вас дома. Я хочу, чтобы это у вас не пропадало. Я хочу, чтобы вы оставались таким же христианином и после служения. Я хочу увидеть удовлетворённость на лице жены. Я хочу увидеть удовлетворённость на лице мужа. Я хочу, чтобы дети получили освобождение. Аминь. Я хочу, чтобы вера растекалась. Вот к чему я стремлюсь по благодати Божьей — к осознанию того, что это реально, это не игра.

Позвольте сказать вам: если так будет, то вам не надо будет приходить и рассказывать мне: “Брат, сейчас я провожу у себя дома молитвенные собрания”. Мне об этом вообще не надо рассказывать. Это будет говорить намного громче, это будет сразу видно.

Я наблюдал, как растут многие парни, знаете, прямо в собрании. Видишь, как они подрастают, и тогда задаёшься в сердце вопросом: с каким чувством они выросли? Что они думают в сердце о Послании? Чувствуют ли они, что у них не было правильного примера, что у них не было правильного влияния? Считают ли они, что они не видели проявленного Христа? Может, они не убеждены в том, что мы знаем, о чём говорим? Ведь, может быть, мы живём совсем не так, как сами свидетельствуем и о чём говорим. Чувствуют ли они себя обманутыми? Чувствуют ли они, что их держат в подчинении только потому, что их родители дают им хлеб, когда наступает день, или одежду; что им приходится ходить в церковь потому, что их родители хотят их здесь видеть? Или они выросли, видя реального Христа у себя дома, в церкви, среди братьев и сестёр? Когда они приходят, чувствуют ли они, что это благочестивые мужчины и благочестивые женщины, наполненные Духом? Когда они разговаривают с ними, исходит ли это из их сердец с любовью и заботой? Не просто шутят, подкалывают и игра-

эти вещи необходимо объяснить, если вы хотите понять это, когда мы перейдём сюда”.

Ну, между Трубами и Чашами — там есть большой пробел, и всё это необходимо объяснить, прежде чем мы возьмёмся за эти Чаши. А мы знаем, что эти Чаши — это просто гнев Божий, это просто суд. Прямо сейчас мы находимся в искуплении, происходит искупление. Но мы видим, что когда Агнец пришёл открыть Книгу, голос сказал: “Вот, Лев от колена Иудина победил”, — и Иоанн взглянул, чтобы увидеть Льва, а это оказался Агнец. Однако мы видим, что когда Облако было повернуто, Он оказался Судьёй. И мы знаем, что искупление и суд происходят одновременно. Они происходят одновременно — искупление для Невесты и суд для этого мира.

И мы много раз рассматривали эти вещи в Библии, что они всегда идут бок о бок по всей Библии, например: у Каина и Авеля, во время юбилея и во время исхода — люди под Знаком, под агнцем, а там снаружи проходила смерть. В юбилей было искупление — они возвращались в землю своих отцов, они возвращались в своё наследие.

А что также происходило? — Мы также видим, что людям ставили метку на ухе. Вы видите, что Каин был напрочь заклеймён и удалился. Вы видите, что Бог принял жертву Авеля. Это по всей Библии. Как во дни Ноя: Ной вернулся на землю, но при этом мы видим, что Бог уничтожил тот мир. Искупление и суд — по всей Библии. Искупление — это Печати, эти Семь Громов, а суд — это Чаши. Так что эти вещи были скрыты в Книге, но сейчас они открываются, потому что существует только два духа. Аминь?

Так вот, я знаю, что у нас тут небольшие помехи, но вы не это слушайте, вы слушайте меня. Хорошо? Так что давайте не отвлекаться, потому что есть у нас микрофон или нет, главное — что мы говорим по благодати

Божьей, для этого мы и собирались.

Итак, обратите внимание на нечто очень важное для нас, чтобы мы посмотрели и увидели, как всё это на самом деле происходит, потому что я считаю, что нам просто необходимо иметь духовное различение. Так вот, я мог бы прийти и сказать вам: “Живите порядочной, христианской жизнью, любите Бога, будьте смиренными, делайте все эти вещи”, — и показать вам всё это, хотя мы должны всё это делать, но при этом нам нужно духовное различение Слова. Ведь нечто происходит. Святой Дух надвигается на этот мир с судом. Всюду происходят события, а мы смотрим на них и не видим, что наполняется мера суда. Позвольте сказать вам: он будет расходитьсь в церкви повсюду, а некоторые из нас, если наши чувства притуплены, мы всё равно даже не будем знать, что происходит.

И я скажу вам так. Я оставался здесь и наблюдал последние... (я бы сказал) ...последние...с прошлого года, когда Бог начал раскрывать эти вещи вплоть до этого момента. И я видел, что происходит в этой церкви с людьми, с которыми я беседовал и беседовал, и чуть ли не приходилось сражаться и бороться, и говорил им Слово Божье, а они бунтовали. И я видел, как Бог сошёл на них с судом. И просто, знаете, почти... Они отпали, впали в грех и разные вещи, и я мог бы сегодня утром назвать их по именам. И когда это произошло, я ничего не мог поделать. Мне просто приходилось стоять и наблюдать за этим. И я сказал: “Я беседовал с ними, а они так и не послушались. Посмотри на их состояние”. Конечно. Позвольте сказать вам: семьи оказались в таком позоре, даже не захочешь быть христианским...даже христианской семьёй их не назовёшь, потому что они не слушаются Слова.

Одна сестра, брат мой, она хотела... (как бы это ска-

биты книгами, потому что мне предстоят служения с тамошними братьями. В основном там будет много служителей. Обычно на одном собрании у нас там бывает служителей сорок-пятьдесят, так что те собрания будут другого характера. Это будет совсем не такое напряжение. И вы молитесь за меня, потому что мы стараемся делать постоянно что? — Как брат Бранхам сказал, быть в движении, давая каждому отчёт, потому что... Позвольте сказать вам, я говорю это с убеждением: время близко.

И для вас в это утро Святой Дух снова пришёл и призвал вас покаяться в ваших грехах, исправить свою жизнь, равняться на Слово. Не рассчитывайте, что кто-то будет жить за вас христианской жизнью. Вопрос такой: что вы сделаете с этим Иисусом, называемым Христом, Который отдан в ваши руки? И знайте: “Кому дано много, от того много и потребуется”. И давайте нести свою ответственность и выравниваться, потому что сейчас позже, чем мы думаем. Аминь.

Мы увидели на выезде, что есть жажда (как я вам свидетельствовал) у людей, у тамошних братьев, которые пригласили на предстоящие собрания. А здесь так тяжело. Я хочу сказать вам: для меня это одно из самых трудных мест, прямо здесь, в этой церкви, потому что здесь приходится бороться с людьми и приходится бороться с духами. Вы знаете, почему? — Потому что ты видишь их и, знаете, говоришь с ними снова и снова, а они стоят там жестоковы́йные и необрязанные, противятся Святому Духу вместо того, чтобы идти дальше со Словом, тогда как хочется, чтобы среди людей двигался настоящий Дух любви и силы.

И я не хочу просто посидеть в церкви на хорошем служении, на служении, которое хорошо прошло, знаете. Не об этом я говорю. О-о, у нас прекрасные службы. Мы приходим сюда и получаем на служении благосло-

открылись, чтобы мы увидели, уловили всё это и увидели ещё больший эффект. Запомните, не пытайтесь увидеть что-либо у себя дома, если сначала этого нет в вашей жизни. Сначала это должно быть в вашей жизни. Что вы дадите, если у вас у самих этого нет? Сначала вы должны это получить, и вы должны освободить место, чтобы вместить это. Аминь?

Так что по благодати Божьей у нас намечаются эти служения. Я рассчитываю опуститься на один шаг глубже, и я надеюсь, что мы готовы его сделать. Я шагаю верою. Я верю, что Бог будет говорить к нам. Он откроет Слово. Он откроет нам, чтобы мы это увидели, и сделает это ещё более реальным, чтобы дать нам достаточно веры на этот час, приблизить это к нам, сделать для нас настолько реальным, чтобы всё то, что мы хотим увидеть среди нас в действии...

Когда мы убеждены... Как брат Бранхам сказал, он говорит: “Я вернулся, чтобы снова пробудить людей для Пришествия Господа Иисуса. Я стараюсь повести их в более глубокие мысли и высшие цели, чтобы они осознали...” Он сказал: “Я смотрю на людей, и такое впечатление, что они не убеждены в том, что Пришествие Господа Иисуса совсем близко”. Он сказал: “Поэтому они не озабочены”. Он сказал: “Но если бы они были убеждены, тогда всё то, о чём мы просим, и что стараемся вклюить в них, чтобы увидеть это в проявлении, оно появилось бы просто автоматически, если они действительно озабочены”. Понимаете? Если вы заботливы о Его Слове, то запомните, Он заботлив о вас. Так что примите это к сердцу. Посмотрите и поймите, какое сейчас время.

На предстоящей неделе я буду недоступен, но я стараюсь выходить и проводить немного времени с детьми перед началом учебного года, но, вообще-то, мало буду проводить с ними времени. Все мои чемоданы за-

зать?) ...она хотела выйти замуж. Я поговорил с ней об этом. Я сказал: “Это неправильно. Ты знаешь, что тебе нельзя замуж”. А она упиралась и объясняла, и хотела объяснить, и чуть ли не бросила мне вызов — после того, как они сидели прямо здесь и слышали Слово.

Но нечто...если у них есть желание, если у них есть похоть, жажда того, чего им хочется, и Слово касается этого, то позвольте сказать вам: их дух будет сидеть здесь и соглашаться со всем, что ты проповедуешь, пока не дойдёт дело до желания, того, чего им хочется. И тогда сразу же, моментально узнаешь, какой это дух, и узнаешь, сколько они имеют доверия, или насколько они верят, что Бог поместил их туда. Хотя в Слове говорится: “Повинуйтесь наставникам вашей души” [Евреям 13:17].

А это говорит о том, что некоторые люди до сих пор видят человека. Я хочу сказать вам: служение — это больше не человек. Я не говорю о своём служении, я говорю о пятигранным служении! Я говорю о том, что делает Бог. Я говорю о том, что мы знаем, что такое второй цикл и всё такое, и мы поём об этом, мы это объясняем и так далее, однако мы не видим, что это и есть продолжение служения Иисуса Христа. Это то же самое Слово! Вы видите, как Бог сверхъестественно открывал, чтобы показать вам, что здесь происходит: события в мире, события в церкви, события...разные происходящие вещи ещё до их исполнения, соединяя их по вдохновению и доказывая, чтобы показать вам, что это не разум человека. Ну, конечно, вы это видите. Понимаете?

И вы понаблюдайте за всем этим, тогда вы увидите, что Слово звучит, показывает людям, а они не слушаются и впадают в грех. Вы знаете, что происходит? Когда они не слушаются Слова, Святой Дух удаляется от них, потому что они пренебрегают Самим Духом Всемогущего Бога, Который говорит им Слово. И они становятся

ослеплёнными своей же собственной похотью, и они не могут видеть, что они желают того, о чём Слово Божье им говорит: “Нет, это пагубно”. Но у них нет духовного различия. А когда такие вещи происходят, я уже не вмешиваюсь (понимаете?), потому что видишь, что Бог обрушивает на них суд из-за отвержения Слова.

Я говорю это не для того, чтобы кого-то напугать. Я говорю это искренне, если у меня есть хоть какое-то различие. Ведь некоторые из этих людей не могут понять причину даже половины того, что с ними происходит. Они даже не могут найти никакого логического объяснения, потому что они остаются слепыми и не видят, что они тогда и переступили Слово, когда они отвергли Слово и не послушались Слова. И все, кто думал, что ведёт порядочную, благопристойную жизнь, и могли ходить туда, будто, может быть, с ними не может произойти того-то и с ними не может произойти того-то — они думали, что с ними такого никогда не может произойти, а с ними это начало происходить. Они не могут отнекаться от этого. Понимаете? Они не могут отнекаться от этого. Но я стоял и видел это.

Разве Моисей не стоял там после того, как они пришли в Кадес-Варни, когда он отпроповедовал им Слово, разве он не увидел этого? Он больше не мог об этом проповедовать. Бог сказал: “Эти люди не войдут”. Он сказал: “Их дети войдут”. Он сказал: “А некоторые из тех детей сейчас ещё младенцы”. Он сказал: “Я буду водить тебя с ними сорок лет, и ты увидишь, как они все падут там костями из-за своего неверия, и они раздражали Меня, потому что Я уже сказал им, что это не ты, а тот Ангел, и что с ними будет, если они будут раздражать этого Ангела”. И он стоял и наблюдал за ними: за видными людьми в собрании и за незаметными людьми в собрании — это было со всеми. Он видел, как всё то поколение исчезло —

лайте всё это, усвойте всё это, приходите сюда, чтобы, когда начнутся такие вещи...” А когда затрагиваются такие вещи, они еле-еле улавливают, они спят на служении, для них это слишком глубоко, они не могут этого понять, они ничего не получают. Они говорят: “Знаешь, Бог проговорил ко мне на служении”. А это было из всей проповеди мимоходом брошенное замечание. Они говорят, что поняли из всей проповеди только мимоходом брошенное замечание. Просто это показывает, на что они настроены.

И когда здесь звучат все эти вещи, не забывайте, как нам нужно молиться об откровении. Поэтому я и говорю: молитесь об откровении. Постарайтесь собраться с силами на предстоящей неделе. Подтянитесь, чтобы, когда наступит та неделя, вам не пришлось что-то делать второпях. Спланируйте те дни, оставайтесь дома, молитесь и говорите: “Господь, Ты знаешь, что я не усваиваю это так, как мне нужно это усвоить, Господь. Я до сих пор вижу людей, как деревья”. Вы помните того человека из Библии в том случае? Он сказал: “Господи, я вижу людей, как деревья”. Он не собирался уйти с половинчатым зрением, думая, что он видит, а Господь был прямо на месте. Он сказал: “Господи, услыши меня. Я вижу неясно, помажь меня во второй раз”. И Господь помазал его во второй раз, и он стал видеть ясно.

Так вот, если вы осознаёте, что видите неясно, то у вас это будет, потому что запомните, эффективность вашей жизни зависит от ясности вашего откровения. Те люди на дороге в Эммаус, они знали все события, но они ничего не видели. И Он сказал: “О несмысленные и медлительные сердцем!” И когда Он преломил хлеб, глаза у них открылись. Посмотрите на пророка Елисея: когда глаза у него открылись, тогда он начал видеть.

Это нам и нужно — чтобы наши глаза действительно

Я иду как тать”, — Пришествие Господа. Так что я надеюсь, что всё то, что происходит... Происходит столько всего, и хотелось бы идти в ногу с этим.

Я считаю, что в нашем собрании мы знаем, что от нас требуется. Оставайтесь посвящёнными, пребывайте в молитве. Если вы чего-то не понимаете, то через послушание Его Слову, через пребывание в молитве, через изучение Слова, через общение в кругу Слова, через стремление к Богу это станет для вас ясным.

Когда Даниил готовился к уходу, Даниил взял свитки пророка, и Даниил начал их читать. Даниил начал молиться, и он начал получать откровение, и он начал получать умение и разумение, и он был готов к уходу. Правильно? Вы думаете, что вы получите это как-то иначе? Оно придет таким же образом. Но когда он увидел то время, и он увидел всё это в движении, он знал, что они готовились к уходу. И как только он понял, что он готовился к уходу, он вошёл в посвящённое состояние.

Я помню, как в 1987 году мы проводили все эти служения посвящения. Мы проводили все эти молитвенные службы и так далее, на которых мы рассматривали эти вещи. Мы тогда провели больше семнадцати-восемнадцати служений только о молитве, когда собирались каждый четверг, чтобы только церковь была готова. И поэтому в эти времена, когда всё это происходит, очень многие люди не могут уловить, у очень многих людей это проходит мимо ушей. Вы знаете, почему? — Потому что раньше они не двигались с Богом. Но когда всё это началось... Он сказал: “Если вы послушны АБВ, то когда появятся другие вещи, вы их поймёте”. Он сказал: “А что такое АБВ? — Агнцу Беспрерывно Верь”.

Позвольте сказать вам: это относилось к периоду, и это относится также и к этому собранию. Есть вещи, которые Бог попросил вас сделать прямо в собрании: “Де-

один за другим. И он стоял и наблюдал за ними.

Разве и Самуил не увидел то же самое? Самуил сказал им: “Не надо просить никакого царя!” Правильно? Но им захотелось быть такими, как этот мир. И он говорил с ними об этом, и он предупредил их, и он остался там и увидел, что с ними произошло, когда Саул вышел, и Бог дал им царя, которого им захотелось. Конечно. И тот самый, которого они хотели и жаждали увидеть, закончил колдовством, так что Богу пришлось забрать Свой Дух и послать на него злого духа, и он умер в позоре. Правильно? Конечно. Самуил стоял прямо там и наблюдал за всем этим вплоть до самого конца, потому что он предупреждал их.

Как я говорил, люди приходят и уходят, и не знают, что происходит, потому что всё, что у них есть — это церковный душок, они всего-навсего религиозные и наполнены своими собственными понятиями без откровения. А Бог послал Слово, чтобы разместить их, показать им, открыть им, каким путём ходить перед Ним, чтобы они просто шли по стопам изложенного Слова, чтобы войти в обетование, но у многих людей свои собственные понятия. И вы видите, как легко очень многие погибают. А потом те же люди, когда они, в конце концов, оказываются в таком состоянии, начинают уже дискутировать.

Если вы спросите некоторых братьев и дьяконов... Даже брата Роджаса, он часто бывает в офисе. Я говорю: “Бог послал меня сюда не для... Бог послал меня сюда, чтобы я говорил вам Истину. Бог послал меня не для того, чтобы я сидел и разбирался с вами. В половине случаев люди приходят со своими понятиями, и они не хотят отказываться от этих понятий, и им ещё хочется подискутировать и объяснить. Я не обязан сидеть и объяснять, и о чём-то дискутировать. Если Бог подтвердил Слово, то Бог излагает Слово, а вы Им живёте. Конечно. Точно.

Люди в своём мышлении до сих пор такие деноминационные, они до сих пор представляют себе, что Послание — это очередная деноминационная церковь, в которую они приходят, садятся и остаются со своими собственными понятиями. Я хочу сказать вам: если это Послание — Истина, которую Бог послал через пророка, тогда это Послание отбирает людей, ищет избранных и подготавливает избранных к Пришествию Господа. А это первоначальный Божий образец, который Бог назначил в день Пятидесятницы, который был восстановлен здесь, и Бог действует через Своё Слово, чтобы привести всё это в исполнение. И у Божьего народа есть различие Божьего Тела. А поскольку многие люди не различают Тело, то они немощны и больны, и даже умирают. Различие Тела! Понимаете?

Когда те сказали: “Неужели только Моисей свят?” — Бог сказал: “Чего? Тут не стоит вопрос о святости. Тут стоит вопрос о том, кто наделён властью. Тут стоит вопрос о том, каков Божий порядок в Слове”. Видите? А потом здесь, когда эти вещи... Бог сказал: “Ладно, Моисей, отойди!” И что произошло? — Мир поглотил их, земля разверзлась и поглотила их. И брат Бранхам сказал, что ими овладела мирская жизнь.

Итак, что я хочу сказать? — Я стараюсь показать вам (я говорил об этой мысли), что когда всё это ещё начинает проникать в церковь, если у вас нет духовного различия, то зачастую вы этого даже не заметите. Вы ничего не увидите. А нам просто необходимо знать и исполнять то, чего требует от нас Слово, жить в послушании Слову, потому что послушание для Бога лучше, нежели жертва.

Позвольте сказать вам: самое большое благословение — это когда кто-то говорит вам Слово Божье, то, что говорит Бог, не применяя своё собственное мышление, но это также может быть и самым большим проклятием.

Так что, когда мы будем собираться, я считаю, что всё это будет просто необходимо, потому что Святой Дух с определённой целью указал нам, что всё это происходит прямо сейчас. Поймите, что я говорю. Я проповедовал об этом здесь по откровению. Я полетел в Канаду и проповедовал об этом по откровению, но когда я поехал в Польшу и проповедовал об этом, это стало переживанием — вот теперь я оказался в том самом месте, я оказался среди людей в том регионе, где всё это происходит. Я проповедовал об этом, а потом это оказалось на людей воздействие. Вы понимаете, что я говорю?

Потом вернулся сюда. То есть, те вещи, которые мы будем рассматривать здесь, в этом промежутке — это всё точно то же самое, что мы уже проходили. Ведь битва, которая началась на Небесах и закончится в Армагеддоне — это Откровение 12 и Откровение 14. Откровение 12 — это битва на Небесах, Откровение 14 — это Армагеддон. Вы понимаете, что я говорю? Откровение 13 — это зверь и его царство, установленное на земле. [Откровение] 12, 13, 14, Откровение 15 — это подготовка к излиянию этих Семи Чаш.

Так что из [Откровения] 12, 13, 14 и 15 мы постараемся охватить многое, может быть, в четверг вечером, а потом мы начнём с Первой Чаши...первые четыре Чаши. Мы увидим, как они обрушаиваются, опять же, на землю, море, реки и атмосферу — на окружающую среду.

А потом последние три Чаши относятся к людям, к зверю и его царству, точно как и Трубы, потому что из Труб выходят Чаши. Там только “одна треть, одна треть, одна треть”. Последняя “одна треть” — это прошлая война, и всё сейчас сводится к Третьей мировой войне.

Поэтому всё это и происходит. Тут речь идёт о том, как орала перековывают на мечи, все эти вещи. В Откровении 16 Он говорит: “Но пока всё это происходит, вот,

там семь ангелов с Семью Чашами. Так что все эти вещи каким-то образом будут связаны с этими Семью Чашами.

Когда мы начнём это рассматривать, нам станет понятно. Ведь обратите внимание. Если у вас есть хоть какая-то проницательность, то вы уже увидите это прямо там. Откровение 12 возвращается к тому, когда Люцифер был на Небесах. Откровение 13 — это Люцифер на земле, где ему поклоняются как богу. Тот же Люцифер воплощается в зверя. Так что Откровение 12 и 13 показывают вам пять его желаний — он приходит и воцаряется как бог. Тот большой, красный дракон — это тот же самый багряный зверь, который носит на себе женщину. Тот же самый и внедряет своё клеймо на земле.

Затем в Откровении 14 послания тех трёх ангелов точно показывают нам, как Послание третьего ангела вызывает людей. В Откровении 14... В Откровении 12 речь идёт о битве, которая началась на Небесах и заканчивается здесь на земле, а это Откровение 14, с 14-го по 20-й стихи, то есть Армагеддон. Так что там находится много-много всего, и всё это уже в процессе, происходит прямо здесь, на земле. Это не полностью исполнилось, но это происходит сейчас на земле.

Ведь когда мы рассматривали ту проповедь “*Вот, народ как один*” [07.07.1989], у них был один язык, и я рассмотрел Нимрода, а Нимрод — это всего лишь прообраз зверя и его царства. Вам это понятно? И те Чаши — это просто суд, когда Бог обрушится на то царство.

Ведь что такое Семь Печатей? — “*Выходи из неё, народ Мой!*” — искупление. Бог вызывает нас сейчас из тех обнесённых стенами городов — Печать Божья. А те, кто отказываются выходить, получают клеймо зверя. Именно это сейчас и происходит. И они будут осуждены, те, кто отказываются выйти. Благоприятный день Господень и день мщения — именно это происходит прямо сейчас.

Совершенно верно. Я знаю, что в нашей церкви некоторые люди живут половинчатой жизнью. И Святой Дух просто... Знаете, просто наблюдаешь за ними, видишь их, а они думают, что никто не знает, потому что они хотят, чтобы кто-то бегал за ними и говорил им, а потом на следующий день они исправляются, а сами смотрят и видят, что никто за ними не следит, и они тут же опять берутся за своё. Это жаба, это угорь или ящерица, которые попались в сеть. Они никого не одурачат. Вы навлекаете на свою же душу ещё большее осуждение, потому что посмотрите, где вы пытаетесь приходить и скрывать, и прикрывать свой грех — среди Церкви живого Бога. И при этом слышите Слово и как Дух призывает вас к покаянию через Слово, но поскольку Он не упомянул вас и не назвал вас по имени, то вы прячетесь и думаете, что вас никто не видит.

И с тех пор, как я вернулся, Дух призывал некоторых людей, и я наблюдаю за ними, а они даже не думают выходить. Они сидят там служение за служением, они не выходят. Ничего не поделаешь. Я знаю, что когда мы начнём беседовать, какая тогда будет отговорка. Какую искренность они попытаются проявить? Вы ждёте, чтобы я вышел и назвал вас? Вы понимаете, что я говорю? Мне не нужно приходить и называть вас. Вы сидели тут, вы знали, что делали.

Но многие люди, знаете, они такие и есть. Они только имеют вид благочестия, но они не видят, что они отрекаются от силы его. Они возлюбили удовольствие больше, чем Бога. Слово может проповедоваться, точно показывать их состояние... И позвольте сказать вам: Святой Дух за последнее время приходил и показывал, раскрывал по Слову и удостоверял, чтобы показать божественное Присутствие Божье среди людей, показать действие Святого Духа в Слове среди людей — такие вещи должны были

побудить людей в своём сердце покаяться и побежать к Богу, и постараться исправиться, и привести семью в порядок, и самим подтянуться.

А они просто ждут, они дальше себе ждут. Понимаете? Они считают, что начнут что-то делать, когда придут и поговорят со мной. Я говорю так: я не папа римский. Вы хотите прийти ко мне и поговорить со мной, чтобы я потом дал вам разрешение что-то сделать. Нет. Я не давал вам разрешения грешить. Так почему вы потом ко мне приходите? Приходить ко мне на самом деле нужно тогда, когда у вас начинается битва, а вы видите, что вас уносит. Вот тогда самое время приходить ко мне. Пока вы не впали в грех, приходите и просите помолиться, чтобы помочь вам решить вашу проблему, и исповедуйте тогда свои грехи, видя, куда это вас заведёт. А не тогда, когда вы уже вляпались, и потом хотите уже прийти и отделаться от этого. Нет. Это недостаток искренности. Виден недостаток искренности.

Видите, поэтому мы живём себе дальше, и люди на самом деле не исследуют себя в Свете этого часа, в Свете этого часа, который был удостоверен и открыт Словом. Ведь когда мы видим, как Дух Божий действовал... И я был просто, знаете... Когда такие вещи происходят, я просто как бы задумываюсь и просто вижу руку Божью, и вижу, как Бог бодрствует над Своим Словом, бодрствует над Своим народом. И можно было бы вникнуть в миллион разных вещей.

Знаете, самое великое — это когда слышишь, как люди объясняют своё переживание с Богом. Такое впечатление, что Бог пробуждается и оживает именно тогда, когда они пробуждаются, именно когда они начинают что-то видеть. Когда они в замешательстве, Бог как будто тоже в замешательстве. Когда они не получают откровения, Бог как будто тоже где-то отсутствует. А когда

Это Первая Труба. А Седьмая Труба — это Откровение 11:15. Здесь говорится:

И седьмой Ангел вострубил, и раздались на небе громкие голоса, говорящие: царство мира сделалось царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков.

И она продолжается до конца 19-го стиха, где Седьмая Труба заканчивается. Так что Откровение 8:7 по Откровение 11:19 охватывают Семь Труб. Затем у нас идёт Откровение 12 (если вы обратите внимание), Откровение 13, Откровение 14, Откровение 15, а затем в Откровении 16 мы начнём разбирать Чаши. 1-й и 2-й стихи — Первая Чаша.

Поэтому от Откровения 12 до Откровения 15 — это пробел, это промежуток между завершением Труб и излиянием Семи Чаш. И все эти вещи помещены туда с определённой целью, потому что эти четыре главы как раз и связывают Трубы с Чашами. Вам это понятно? Они между ними, они и связывают их вместе.

Поэтому, чтобы понять что-нибудь из этих Чаш, нам нужно будет рассмотреть Откровение 12, 13, 14 и 15, потому что всё это размещено там позиционно в Слове с определённой целью. Ведь там находятся очень таинственные вещи.

Во-первых, женщина, облечённая в солнце — Откровение 12. Ещё там большой красный дракон. Откровение 13 — там один зверь выходит из моря, а другой зверь выходит из земли. Откровение 14 — это сто сорок четыре тысячи на горе Сион с Именем Отца, написанным на их чelaх. Там послания трёх ангелов, и там жатву земли собирает Жнец на светлом облаке с серпом и золотым венцом, и так далее, и великое точило гнева Божьего.

А Откровение 15 — это святые, которые победили зверя и его образ, и клеймо и число имени его. А также

неделе у нас намечаются собрания (вы знаете заранее), то постарайтесь правильно спланировать свои дела. Хорошо? Знаете, сёстры пусть спланируют стирку, закупку продуктов, разные дела, чтобы, когда мы будем съезжаться, мы могли приходить на собрания пораньше и начать проповедь.

Ведь это будут особые служения, на которых мы будем разбирать особую тему. Нужно будет уделить много внимания Слову. Нам нужно будет сделать хорошие записи для людей, чтобы они могли потом это изучить. И хотелось бы всё сконцентрировать для того, чтобы была очень приятная, духовная атмосфера, чтобы нам помог Святой Дух, присутствующий на собрании, и дал вдохновение; чтобы мы могли ощутить это помазание, это Присутствие здесь, когда будем приходить в зал; чтобы не надо было пробиваться и так далее, чтобы нам закончить как можно скорее. Проповеди будут не дольше полутора часов, просто хочется вклюотить это и просто, знаете, выложить Слово по благодати Божьей.

Итак, сегодня и в четверг я возьму тему: “Промежуток между Трубами и Чашами”. Сегодня утром я до неё не добрался, но я заложу тут основу и покажу вам, что существует промежуток, потому что Трубы с Первой по Седьмую охватывают, начиная с Откровения 8... Просто откройте со мной Библию, чтобы рассмотреть. И у вас будет возможность прочитать это, когда вернётесь домой. Откровение 8, 7-й стих. Я просто хочу показать это вам, чтобы вы это поняли, вместо того чтобы просто говорить, не привлекая вашего внимания. Я знаю, что таким образом я привлеку ваше внимание. Откровение 8, 7-й стих:

Первый Ангел вос трубил, и сделались град и огонь, смешанные с кровью, и пали на землю; и третья часть дерев сгорела, и вся трава зелёная сгорела.

они начинают видеть, тогда как будто Бог тоже начинает действовать. Порой это изумительно.

Но позвольте сказать вам: когда Господь сошёл с Небес с возгласом, когда открылись эти Семь Печатей, когда пророк, это служение было удостоверено здесь, и нам было показано, в какой день мы живём, Бог не отклонялся ни на йоту, ни на секунду до теперешнего момента. Бог не отклонялся ни на секунду!

Позвольте сказать вам: когда Иисус встал там, на берегах Иордана, Он пришёл туда вовремя. Совершенно верно. И Он знал, что через три с половиной года, в апреле, когда они заколют на Пасху, Он должен оказаться прямо там, на Голгофе, и истекать Кровью. Совершенно верно. И Он знал каждый город, в который Он должен был пойти, и Он знал каждого человека, которого Он должен был призвать. Он знал каждое место, в котором Он должен был оказаться. Он приходил всегда вовремя! А те ученики, которые отпадали, которые пятались назад, которые делали ещё что-то, которые не знали, что происходит, они приходили каждый со своей атмосферой, но Он был со Словом всегда вовремя.

Позвольте сказать вам: мы можем пойти в одну сторону, мы можем пойти в другую сторону, мы можем пойти в третью сторону, а именно Его благодать приходит и говорит: “Пётр, возвращайся сюда. Я молился за тебя”, — упрекает их, страживает с них этот дух и опять их выравнивает. Это Он так делает! А мы только дрейфуем, потому что мы не держимся того виденья, и мы не видим, куда Он нас ведёт.

И поэтому без Святого Духа (скажу вам так) Слово Божье невозможно исполнить. В вас должен быть Дух, способный улавливать это Слово. Ваш человеческий дух этого не ухватит. Ваш человеческий дух получит благословение прямо там, на самом служении. О-о, столько

всего летает в атмосфере, и вы получаете тогда благословение. Но что у вас останется после этого? Что вы возьмёте с собой? Вы получили полную горсть Пшеницы. Теперь вы должны испечь из Неё буханку Хлеба. Он уносит вас куда-то, и вы уносите Его куда-то. Ведь нечто происходит! Но в вас должен быть Дух, способный уловить, что Святой Дух говорит через Своё Слово.

И, как я говорил, знаете, если понаблюдать за движением Святого Духа в миниатюрной форме, как Бог действовал среди нас и даже в служении на выезде, где расходилось Слово... А Бог посыпал здесь Слово последние пару раз. Вы знаете, это побудило меня... Ведь когда едешь в определённые места, наблюдаешь за действием Святого Духа, видишь, как Бог сходит туда; видишь, как Бог берёт Слово; видишь, как Бог вдохновляет Писания; видишь, что происходит там на выезде. Бог приходит и открывает всё это, чтобы исправить вас, чтобы мы знали, что мы видим, чтобы мы знали, что происходит.

И я говорил, что у тех христиан тогда, после ухода Иисуса и до прихода Тита, у них был Святой Дух. Он был необходим. Во-первых, им нужен был Святой Дух. Без Святого Духа они даже не заметили бы, что вокруг Иерусалима собираются войска. Для них это вообще ничего не значило бы. Но благодаря Святому Духу это было оживлено. Они могли разглядеть каждое движение, как всё сводилось к тому, чтобы открыть им, что Слова, высказанные Сыном Человеческим, исполнялись.

И тут мы видим, что всё накапливается, умножается, изобилует. А это означает, что то, что они видели, начало оказывать на них влияние, потому что они начали подготовливаться к уходу. Эти люди не собирались возвращаться в город. Те, кто были на кровлях, не спускались. Те, кто были в поле, брат мой, они пустились наутёк. Они убедились в том, чтобы их бегство не было зимой

ницу здесь, а потом соберёмся в воскресенье снова здесь. Хорошо? Так что эти службы объявляются на следующую неделю.

Итак, дело в том... Ну да, это на следующей неделе, потому что воскресенье — это будет первый день. Эта неделя ещё не прошла. Я думал о том, как это сделать. Так что службы на этой неделе будут в среду в Кокёе, а в четверг — здесь. Но в четверг вечером будет служение... В четверг вечером я снова вернусь к этому, а затем в воскресенье утром и потом в среду, четверг, пятницу здесь. Я постарался сделать таким образом, потому что я знаю, что многие из вас жертвуют сейчас на строительство и так далее, и я учитываю ваши доходы, деньги и так далее. Но я просто посчитал, что могу провести эти три службы здесь вместо того, чтобы растягивать их на долгое время.

Ведь поскольку у нас будет служение в среду, и люди обычно приезжают, а в четверг они приходят на молитвенное собрание, то я подумал, что, может быть, мне удастся сконцентрировать три службы в одном месте. Возможно, на некоторых из вас будет нагрузка, но если я скажу вам заранее, и если мы сможем помочь оплатить проезд некоторым, у кого нет возможности, тогда знайте, что мы в то же время стараемся пребывать в Слове и в то же время не хочется приостанавливать строительство.

Так что не хочется жертвовать одним ради другого. Вы понимаете, что я говорю? Просто не хочется заниматься одной толькостройкой, чтобы службы ушли на задний план, потому что всё будет делаться одновременно. И я верю, что если Бог так делает, то у людей с помощью Святого Духа будет достаточно средств, чтобы справиться с этим, и по ходу дела мы будем помогать друг другу всем, чем только сможем.

Итак, поскольку вы знаете, что на следующей

“промежуток”, потому что он подошёл к пробелу, который был между периодами и Печатями, и он назвал его так: “*Промежуток между периодами и Печатями*”. Так что я считаю, что нет ничего плохого в том, чтобы сказать: “*Промежуток между Трубами и Чашами*”, потому что там тоже есть пробел. И там залегает немало мест Писания. (Думаю, что мне стоит закончить, потому что, если я в это вникну, я займусь слишком много времени.) Но эти пробелы появляются в Библии во многих местах. Мы называем это промежутком или пробелом.

В Книге ещё есть также интервалы, потому что он сказал, что Откровение 7 — это интервал между Шестой и Седьмой Печатями. Он открывает то, что происходит. Он помещён туда с определённой целью. Он вписывается туда математически.

Тут он назвал промежутком, а там он назвал интервалом. Да? Понимаете, интервал — это больше как пауза, небольшое пространство, поскольку последовательность там не прерывается. Но в промежутке может быть пробел между двумя отдельными вещами. А интервал может быть просто паузой посреди одной последовательной мысли: делается пауза, а потом, после паузы, та же мысль продолжается дальше. Как интервал между Шестой и Седьмой Трубами — там Трубы продолжаются дальше; интервал между Шестой и Седьмой Печатями — там Печати продолжаются дальше. Но при переходе от периодов к Печатям есть промежуток.

Так вот, эта Книга Откровения, которую мы рассматриваем... Причина, почему нам нужно вникнуть в некоторые из этих вещей... И я хочу, чтобы вы молились. Как я говорил, я хочу объявить об этих собраниях. Мы проведём ещё одно служение в этот четверг вечером здесь (обычное служение), тогда это побольше обоснуйем. Затем мы начнём в воскресенье утром, в среду, четверг и пят-

или в субботу. Почему? — То, что они увидели, оказалось на них воздействие и привело их в действие, чтобы они зашевелились, потому что они наблюдали, зная, что когда всё это начнёт исполняться, в то время их там не должно оказаться.

Потому я и говорю, что вам нужно духовное различение, потому что больше и больше... Видите, дело обстоит так. Много лет назад у нас были понятия о всевозможных вещах в Послании; когда мы читали Его и слушали, у нас появлялось много понятий. И мы пробыли здесь дольше, чем рассчитывали пробыть здесь. А когда Слово Божье исполняется, вы посмотрите на всех тех людей, которые знают, где Оно находится в брошюрах, на плёнках и так далее — они не видят, что Оно исполняется. Они смотрят туда и не видят этого. Но если посидеть и поговорить об этом с точки зрения брошюры — о-о, в этом все разбираются.

И они смотрят туда, и это всюду окружает их, и те самые вещи их окружают и должны привести их в действие и ввести их в отчаяние, а они не в отчаянии. Как пагубно иметь всё это знание и при этом не видеть того, о чём говоришь. И причём это всюду тебя окружает, а ты даже не в отчаянии и не готовишься к выходу, хотя у тебя есть знание того, что это должно тебя спасти. Куда это нас возвращает? Вы видите, куда это нас возвращает? Поэтому-то я и говорю: зависит от того, распознали ли вы предупреждение Святого Духа, Который излагает всё это и указывает, где всё это находится.

Так вот, прошлый год, 1988 год был просто потрясающим. О-о, он был потрясающим! Для меня тот год был одним из самых выдающихся даже в моём христианском опыте — судя по тому, как действовал Святой Дух. Ведь я помню, как тогда, в самом начале года... Я проходил это много раз, но я должен снова пройтись по этому с

определенной целью, и это поможет некоторым из вас подтянуться и догнать нас.

Когда Святой Дух сошёл туда (я свидетельствовал об этом), прошёлся в то утро прямо по той комнате и, знаете, показал всю Книгу Откровения в Третьем Царств, я говорил ту проповедь часа четыре или пять, на тему “Блаженный и единий сильный Царь царствующих и Господь господствующих” [01.03.1988]. И вот, пожалуйста, к следующему воскресению Святой Дух снова пришёл. Как раз в начале года Святой Дух снова пришёл таким же образом, и я проповедовал “Глубины сатанинские от Иеровоама до Иезавели” [17.01.1988], и обратился в Ветхий Завет и изложил эти вещи.

Так вот, когда всё это происходило, о-о, да, откровение было замечательное, это было огромное благословение. Но всё это приходило по вдохновению. Понятно? Не успел тот месяц ещё закончиться, как мы собрались и начали здесь открывать Семь Труб. И когда всё это начало открываться, это начало... Верою сделал шаг, чтобы проповедовать всё это именно так, как это открывалось из Библии. Нигде не слышал об этом, нет никакой книги по проповедям на эту тему, но просто увидел места в Послании, где всё это и залегало.

Как пророк сказал, все они прозвучали под Шестой Печатью. И верою стал вникать в эту Шестую Печать, потому что в то время мы проводили изучение Печатей. Мы тогда собирались каждую среду вечером. Особенно, когда мы подошли к Шестой Печати, сколько всего Святой Дух тогда преломил, потому что именно там, в Шестой Печати, пророк сказал, что всё находится прямо там, в этой Шестой Печати.

Затем мы поехали в Огайо. Мы поехали в Огайо и выскажали проповеди там среди братьев на обратном пути из Мексики, и мы получили от этого такое вдохновение,

Понимаете, являясь пастором, ты проповедуешь, но ты присматриваешься. Ты не просто говоришь проповеди и не просто пытаешься сплачивать людей. Ты наблюдаешь, чтобы понять, в каком направлении идёт Слово. Ты наблюдаешь и видишь, какая реакция у людей. Хочется увидеть, какое будет отношение, и как это усваивается в духе у людей, в какой канал это вводит их дух — не просто эмоциональное возбуждение на служении. Эти люди подняли руки и выразили жажду, а ты наблюдаешь за ними на следующем служении, потом на следующем служении, потом на следующем служении, чтобы узнать, сделали ли они это только потому, что ты поставил их на служении в неудобное положение. Наблюдаешь за ними на следующих нескольких служениях, чтобы посмотреть, приходят ли они пораньше, приходят ли они с молитвой, приходят ли они с жаждой, приходят ли они со стремлением. Наблюдаешь за ними и понимаешь: “Ага, да, это действует. Да, это жажда. Да, Бог занимается ими”. А когда Бог занимается ими, тогда ты знаешь, что, когда вернёшься на следующие два-три служения, нужно дальше выкладывать Слово также и для них, потому что ты уже видишь, что Дух начал с ними работать. Так что обязательно нужно им послужить.

А я это говорю также для того, чтобы некоторые братья, когда они проповедуют в моё отсутствие, были чувствительны к этому, давая свои уверения из-за кафедры, зная этих людей в зале и молодёжь, и других, и духовно различали, что происходит в церкви, чтобы они могли наилучшим образом послужить нуждам собрания, когда встают за кафедру. Так что нам главное не показать самих себя, а нам главное знать, чего требует Дух, и быть способными трудиться вместе с Духом.

Так вот, промежуток. Как я говорил, промежуток означает “пробел”. И брат Бранхэм использовал это слово

когда мы проводили служение и сделали призыв для многих из них. Ведь, знаете, я сделал это преднамеренно, чтобы кое-что увидеть, потому что когда та проповедь была ска...когда то свидетельство было рассказано в Канаде... Скажу так: я проповедовал утром, когда у нас было первое служение. Потом брат Билли Поль рассказал свидетельство вечером. А вдобавок была длинная вступительная часть. Тогда служение закончилось, должно быть, примерно в одиннадцать часов вечера, мне кажется. И там были мальчики, как мои сынишки (возраста Тимми и Давида). Они заняли все первые ряды спереди, сидели там, как приклеенные к сиденьям, и внимательно слушали до того часа. А после того была молитвенная очередь, и все эти детки (даже не надо было их звать) столпились у того алтаря, пали на лица свои и молились пред Богом.

И я сделал это, чтобы увидеть нечто. И поэтому я сделал призыв для молодёжи — чтобы увидеть, что у них в сердце, как они отзовутся. Ведь если Святой Дух после свидетельства в этот час стал воздействовать вот так на тамошнюю молодёжь — а я знаю, что это сыновья и дочери верующих в Послание, и Божье обетование дано для семьи — тогда мне захотелось проверить, как это усвоится здесь, в нашей церкви, потому что это та же самая пора, это то же самое свидетельство у детей таких же верующих. Я хочу посмотреть, будет ли здесь такой же результат. Поскольку это то же самое Слово, и мы все ожидаем того же обетования, то я хочу, чтобы это усвоилось.

И мне было очень важно увидеть, какое будет отношение и реакция, потому что тогда поймёшь, с чем имеешь дело. Тогда поймёшь, какой там находится дух. Тогда поймёшь, какая тебя ждёт проблема, если это не усвоится так, как надо.

что братья решили издать это в виде книги. И там была приятная, настоящая атмосфера, потому что очень много всего открывалось в виде откровения.

В то время такие вещи редко публиковались в мировых масштабах. Это появилось позже в том году, когда впоследствии даже назвали нашу планету “Планетой года”. То есть, наша планета привлекла к себе больше внимания, чем какая-либо личность, и это назвали “Планетой года”.

А потом я вернулся и увидел, что была такая нужда. Несмотря на всё то откровение и всё то вдохновение, которые вспыхнули в церкви, было нечто такое, за чем я наблюдал в церкви много лет, и, знаете, я хотел, чтобы это было вылечено. Я хотел, чтобы люди изменили свой образ мышления. И я понимал, что эта проблема возникла из-за того, что собрание состоит из людей, пришедших из многих разных церквей Послания. Поэтому с этим собранием было трудно справиться.

Пророк сказал, что, когда несёшь Послание этому поколению, знаете, лучше, чтобы люди вышли из мира, чем вышли из деноминации в Послание. Вы слышите, как многие люди, пришедшие из деноминации, всегда это признают, они говорят: “Вам гораздо лучше, чем нам. Вы пришли прямо из мира, а мы вышли из деноминации, и у нас был определённый образ мышления о тех же самых местах Писания, который укоренился в нас, был вбит в нас учением, внушён нам, и мы должны были прийти и изменить его. А вы пришли вообще налегке и сразу приняли правильное”.

И я задумался, я сказал: “Ну, если люди из разных церквей Послания, наученные определённым образом, должны были прийти и переучиваться в Послании, то насколько же это труднее, чем прийти из деноминации”. Это ещё больше усложняется, потому что тут человек с

самого начала думал, что уже был прав, когда пришёл в Послание.

И я провёл серию служений по теме кальвинизма и арминианства, и я показывал, я говорил, что большинство людей пришли из двух направлений, точно как и весь деноминационный мир — одни были законниками, а у других было слишком много благодати. И они пришли сюда, и обе стороны воевали друг с другом. И получается, что законники в церкви критикуют других, унижая их, смотря на них с определённого угла. А также видишь людей с благодатью: брат мой, они уже предопределены, живут развязно, в их жизни нет настоящего порядка, никакой дисциплины и так далее. И я начал говорить эту проповедь, как я сказал, чтобы удалить этих духов и привести вас в Ефесян.

И я провёл тогда целую серию служений по этой теме, об этих двух направлениях и старался искоренить это, чтобы принести в сердца людей другое чувство друг ко другу, чтобы у нас было, знаете, определённое отношение, когда мы имеем дело друг с другом. Тогда мы сможем осознать, что старые устои должны развалиться. Забудьте, откуда вы родом; забудьте, кем был ваш предыдущий пастор; забудьте то, что вы раньше знали в Послании. Сейчас вы пришли, Бог выводит вас, чтобы вы пошли по середине дороги. Конечно, на дороге вы были, но вы были на правой стороне дороги, в крайности, или вы были на левой стороне дороги, а надо шагать по середине дороги. Это не значит, что вы не были на дороге. Конечно, мы вышли из дебрей деноминации, мы вышли на дорогу, но по этой дороге нужно шагать определённым образом.

Шла борьба, и до сих пор, знаете, есть эта проблема. Ведь если люди не отдаются Слову, когда Слово звучит, чтобы Слово удалило из них этот критикующий дух,

И каждый в отдельности, у кого нет Святого Духа... Я имею в виду, что к этому вы должны стремиться — иметь Святого Духа в своей жизни. Столько людей приходят в церковь и думают, что объяснят появление своей проблемы:

— Брат, у меня такая-то проблема, я хочу с тобой поговорить.

— Хорошо, так, так и так.

— У меня такая-то проблема, я хочу с тобой поговорить.

— Брат, у меня такая-то проблема, я хочу с тобой поговорить.

А на самом деле им нужен Святой Дух. Просто пойдите и взыщите Святого Духа, просто взмолитесь, попросите Святого Духа у Бога. Приходите на служения с верой, приходите посвящённые, приходите в ожидании того, что Бог изольёт Святого Духа в ваше сердце и принесёт новое рождение, принесёт в вашу жизнь божественное откровение. Ведь у вас всегда будут возникать эти проблемы, если вы только будете приходить, и кто-нибудь засвидетельствует вам и поговорит с вами, вас это немножко обличит, и вы опять начнёте ходить в церковь. Вы понимаете, что я говорю?

Поэтому вы возвращаетесь в церковь, вы садитесь, и вы уже приходите, слышите Слово, и вы посещаете служения. Это хорошо, вам необходимо сюда приходить. Лучше быть здесь, чем в миру или сидеть дома, не приходя в церковь. Но дело в том, что, даже если ходишь сюда, всё равно нужно продвинуться ещё дальше. Теперь вы должны получить Святого Духа в своей жизни. Вот это настоящее. Вот тогда будет настоящая связь.

И особенно молодёжь, именно это вы должны знать — каждый в отдельности. И я очень благодарен за ту ответную реакцию на днях (в среду на прошлой неделе),

надцать минут и постараюсь прерваться в час. Сейчас без десяти час.

И потом в четверг я затрону небольшую часть. А в воскресенье утром... Я надеюсь провести служение в воскресенье утром, а потом в среду, четверг и пятницу провести службы здесь. И затем я вернусь и проведу служение ещё в воскресенье, и постараюсь захватить как можно больше по теме этих Семи Чаш.

Так что я буду проводить эти службы здесь перед отъездом. Я уеду на два выходных. Меня не будет два выходных, и за эти две недели будем ставить записи, которые я хотел проиграть сейчас. Но я хотел тут сейчас изложить это, чтобы заложить основание для того, что последует после Семи Труб, потому что вся суть того, что я показывал вам здесь, заключается в том, что было проповедано в собрании между Трубами, и сейчас я перехожу к Чашам. Вы понимаете, что я говорю?

Все эти вещи я объяснял вам относительно “*Внутренней жизни*”, и всё остальное, что мы излагали; та серия проповедей “*Голубь ведёт орла*” и всё прочее; “*Пробил тот час, когда Знак должен быть на виду*” [25.12.1988], все эти вещи. А потом приехал сюда и рассматривал “*Единство*” и “*Три поля боя*” [14.05.1989], и все эти вещи.

И всё это проповедовалось последние шесть-семь месяцев. Сейчас у нас июль...август. Правильно, уже семь месяцев. Я вернулся в январе. Последние семь месяцев у нас были эти проповеди, захватили эти “*Четыре стадии восстановления*” [02-04.1989], чтобы изложить их и показать, что Жизнь находится в совершенстве. И именно это мы и излагали: “*Сверхцерковь — это Он Сам, открытый в обличье Невесты*”, “*Три поля боя*”, все эти вещи, показывая этот союз, как Бог соединяется со Своей Церковью.

они не откажутся от него. Они слышат всё это Слово и считают себя правыми. Что происходит? — Они не поддаются исправлению, потому что они не видят, что они критикуют, что они — законники, знаете, которые то и дело осуждают. Они не исследуют себя, чтобы проверить, стараются ли они помочь людям. Конечно, у Послания есть и законническая сторона — главное, чтобы она оставалась в Слове; главное, чтобы при этом у вас была и благодать. Понимаете?

А из-за такого разделения среди людей создаются кланы, и это влияет на собрание. А когда это влияет на собрание, тогда видишь, что это мешает Духу действовать. Ведь зачастую, когда начинаешь проповедовать, чувствуешь эти...о-о, от одного они могут радоваться, а от другого они не могут радоваться. А вот эти люди могут радоваться от этого, а от другого они не могут радоваться. И потом затронешь кого-нибудь там, прижмёшь к ногтю грех — о-о, все законники начинают радоваться, и они довольны. Они получают подтверждение, они получают доказательство того, что они правильно видят. Начинаешь проповедовать о благодати и показывать вещи с другой стороны — и законники начинают обижаться, потому что теперь их изобличают, что, может быть, у них нет любви.

Так что видишь многих людей, Слово звучит, а они не полностью довольны, потому что они не полностью отдались Слову. И это воздействует на атмосферу в собрании, потому что они не хотят омыться водою Слова. Они не позволяют Слову отфильтровать их мышление. Слово приходит не для того, чтобы исключить их из христианства. Слово приходит, чтобы правильно привести их в порядок, чтобы Бог мог действовать ещё сильнее, чтобы было ещё больше единства, чтобы вера была ещё сильнее.

Но если они перехватывают друг у друга дух... А как только это происходит, видишь, что в церкви поднимаются люди, которые пытаются привести людей под влияние своего духа. Ведь если Слово прижимает их к ногтю, тогда они подводят людей под свой дух, чтобы не сдать свою "крепость". Бог старается искоренить всё это, и прежде чем мы попадём Туда, мы должны иметь совершенную любовь. Бог это знает. Если человек — избранный, брат мой, он может натворить самые плохие вещи, но тебе всё равно придётся его простить. Вы понимаете, что я говорю? И они через своё покаяние принесут также и плод покаяния.

Знаете, некоторые люди боятся простить, потому что они боятся, что, если они простят человека, потом тот человек вернётся в грех, и им станет неудобно — как будто они всё время были правы, и им вообще не стоило его прощать. Позвольте сказать вам: когда вы проявляете любовь, вы ничего не теряете, знаете, вы ещё больше приобретаете. Когда вы проявляете прощение, вы ничего не теряете, вы ещё больше приобретаете! Вы ничего не теряете. Иисус сказал, что когда выносите куда-нибудь мир, если там его не заслуживают, то ваш мир вернётся к вам. Но, знаете, тогда сразу: "Ага! Вот почему я никогда с этим не отождествлялся, потому что я знал, что он не был искренним".

Значит, вы хотите показать, что не смогли бы его простить. Позвольте сказать вам: все люди, которые идут в ад, вы знаете, сколько раз Бог прощает их, прежде чем они отправятся в ад? Вы понимаете, что я говорю? И Святой Дух старается удалить этот дух из Церкви, и я надеюсь, что мы можем покориться Слову и искоренить это, и войти в настоящее...

Позвольте сказать вам: у вас не может быть в собрании настоящей, подлинной атмосферы братской доброты.

тогда Бог пришёл и удостоверил, и показал: "Посмотрите вот на это объединение, которое происходит, когда весь мир встаёт под руководство одного". И я почувствовал сильное побуждение снова взять и вернуться к моему вдохновению по теме объединения, и разобрать её ещё обширнее, взяв духовную сторону происходящего, поскольку Бог так ясно показал, что люди становятся одно посредством одного языка, и что вся система связи соединила весь мир, и так далее. То есть, если взять с духовной стороны, на это прольётся ещё больше света, потому что мы уже видим, как далеко продвинулась плотская сторона, и как именно это делается, так что это открыло и духовную сторону.

И я почувствовал, что нужно к этому вернуться, и тогда заглянул в Писания, стал размышлять, молиться, знаете, просто ожидать перед Богом. Я сказал, что буду проигрывать все эти записи, может быть, следующие две-три недели, и просто будем прослушивать записи на служениях в воскресенье, в четверг, просто слушать записи, чтобы церковь могла познакомиться со служением других служителей, с разными вещами, которые, я считаю, людям сейчас необходимо и полезно услышать, и проиграть некоторые проповеди.

А потом прямо здесь вчера вечером я посмотрел, и мне начали вспоминаться места Писания, и я решил просто как бы заложить небольшое основание, потому что я считаю, что, видя происходящее там, будет очень своевременно изложить другую часть Послания (ведь Трубы мы уже разбирали целый 1988 год, и мы даже издали их в виде книги, и так далее) и изложить эту часть, относящуюся к Семи Чашам.

Я беру такую мысль: "Промежуток между Трубами и Чашами", а подтема такая: "*Из Труб выходят Чаши*". То есть, я возьму небольшую часть. Я закончу через пят-

И таково моё убеждение. И поэтому вы видите, что всё это у меня в сердце. Я старался проповедовать и доносить эти вещи. И потом я вернулся и наблюдал за всем этим. Я сказал: “Господь, куда мне стоит повернуть и куда мне отправиться?” Я подумал: “Может быть, мне стоит ещё раз немножко рассмотреть эти Семь Чаш”. Ведь когда Бог пришёл и указал... Понимаете, те проповеди, которые были тогда высказаны, это не было как откровение...это было откровение, которое пришло через опознание определённых вещей.

Другими словами, можно говорить проповедь, можно складывать вместе определённые мысли, Бог может вдохновить для тебя определённые места Писания, но условия ещё не совсем такие, это ещё исполнится в будущем. Но откровение этих вещей пришло благодаря тому, что Святой Дух открыл то, что происходит сейчас на земле. Он сказал: “Посмотри, это происходит вот *здесь*. Это происходит *там*. Это происходит *здесь*. Посмотри, куда это вписывается здесь в Слове. Посмотри, это вписывается *сюда*. Посмотри, происходит то-то”. И тогда это вот так и пришло. Но я получал это из Писания, не полностью зная, что это изошло из чего-то; как будто Бог хочет мне что-то сказать, а я этого не уловил.

А когда это просто вспыхнуло, я точно понял, что это на самом деле такое. И поэтому я говорил ту проповедь и показывал “*Вот, народ как один*” [16.07.1989], что сатана объединяет их в одно по своему плану, и Бог делает то же самое. Ведь сначала я высказал все те проповеди на тему: “*Единство*”, “*Время объединения*” (об этом большом объединении), “*Уже не двое, а одно*”. И я высказал все эти проповеди как раз перед этой серией служений.

И когда я высказал всё это, я сказал: “Посмотрите на все эти естественные объединения в мире, но ведь происходит и другое объединение, духовное объединение”. И

ты и братолюбия, если вы не придёте в такое состояние, чтобы понять, что вы — сторож брату своему, что вы нуждаетесь друг в друге. Не надо вставать и начинать воевать с идеологией друг друга. Нет. У нас одна идеология. Если вы ходите в эту общину, то у нас должно быть одно откровение, мы должны объединиться в одной вере. Аминь. Так точно.

Затем, после той серии служений, я помню, что мы уехали. После того я поехал в Канаду, и там на выезде мы тоже проповедовали по тем же Семи Трубам. А потом я вернулся из Канады, и я... Точно как я вернулся из Огайо и стал вникать в кальвинизм и арминианство — точно так я вернулся из Канады и сразу принялся за серию служений по теме “*Внутренняя жизнь*”, и Святой Дух стал излагать Послание к Ефесянам. Все разместились, чтобы занять своё место в Теле, во всём Теле.

И я высказал пятнадцать проповедей по этой теме, показывая предопределение, показывая на тех служениях место рождения. И, знаете, Бог снял напряжение со многих людей, которые думали, что они должны проявлять *это*; которые думали, что они должны проявлять *то*. Конечно, это обетование для Тела. А вы как отдельный человек можете даже никогда этого не сделать. И я рассмотрел эти вещи по всему Посланию.

Однажды одна женщина сказала: “О-о, брат Бранхам, знаешь, я столько постилась и молилась, чтобы изгонять дьявола, и я не смогла его изгнать”. Он сказал: “Сестра, тебе не надо изгонять дьявола”. Он сказал: “Кто-то помазан на то, чтобы изгонять дьявола”. Он сказал: “Ты постишься и молишься в Теле, а кто-то другой изгоняет дьявола”. Он сказал: “Всё Тело взаимодействует”. Понимаете?

Мы разбирали всё это, и мы изложили это настолько досконально. А потом многие люди, знаете, поднялись

и засвидетельствовали. Да. Бог начал показывать им их позицию. И благодарение Богу за это! Многие люди начали видеть и находить своё место, потому что именно это было необходимо для того, чтобы привести нас в определённое состояние. Ведь вообще даже невозможно иметь настоящую веру, даже невозможно по-настоящему служить Богу, если не знаешь позиционно, что Он на самом деле хочет делать через тебя. Ты не знаешь, чему себя посвятить.

И тогда мы показали, что у каждого есть служение. И мы рассматривали эти проповеди вдоль и поперёк, по всем Писаниям, излагали все эти вещи, разные подобные вещи. Мы рассматривали это по всем Писаниям. Мы даже обнаружили среди нас разных людей, которые молятся, как Епафрас. Мы проходили по всем Писаниям. Мне кажется, Матфея 25, где тот человек имел дар, но заложил свой дар, и разные вещи; как дар раньше измерялся; что Матфей был единственным из всех апостолов, кто записал эту притчу, потому что он был таможенником, и раньше деньги взвешивали. И мы рассматривали всё это, и показывали, что каждый человек бывает взвешен.

Потом мы перешли в Псалмы и рассмотрели путь жизни, границы каждого человека, удел каждого человека.

Мы перешли в Книгу Иисуса Навина, где люди хотели убежать, и им захотелось получить другой участок земли, а Иисус Навин отправил их назад, потому что он знал, что земля распределялась по вдохновению. Он сказал: “Ступайте. У вас будет победа”, — потому что был страх. Они увидели уже столько сопротивления, столько испытаний в своей же позиции, что они попытались избежать своих обязанностей. И мы видим, что Бог был рядом и дал им благодати победить. Конечно.

И мы рассматривали эти вещи, излагали подробно,

исправлении. На записи речь шла об исправлении, и я решил её прослушать. Я проповедовал на прошлой неделе в среду, на предыдущей неделе, и я просто почувствовал, как Дух взывает во мне. И я собирался проиграть запись моей проповеди, а там идёт такая корректировка, и мне стало не по себе. Я сказал: “Может быть, знаешь, я слишком сильно насидаю на людей. Может быть, я слишком сильно нажимаю Словом”.

Я вернулся домой и не мог уснуть. Знаете, я встал, выдвинул ящик, я сказал: “Дай-ка я возьму одну из этих записей и послушаю”. В прошлый раз я принёс её с собой. И я включил эту запись. И когда я включил эту запись, там проповедовал брат, и он говорил в своей церкви, что, когда он высказал ту проповедь, знаете, она сильно повлияла на людей, на жизнь людей; что разные люди начали выходить, и как это им помогло, и так далее.

И, знаете, она была очень исправительной. И вот, пожалуйста, почти девяносто процентов того, что я говорил в ту среду вечером, я прослушал там, и такое впечатление, что Святой Дух просто стал утешать меня, говоря: “Нет, это был Я. Даже не впутывай в это свои чувства. Пусть Слово звучит, это исправление было необходимо. Бог предъявляет ещё больше требований”.

Когда ко мне пришло это чувство, я получил утешение. Я сказал: “Господь, было бы неплохо проиграть эту запись”. Ведь когда проигрывается запись, вы также видите, что это происходит не только в этой церкви, а по всему миру в тех церквях, где те служители вздыхают и воплют перед Богом в ожидании Слова. И вы видите, как Святой Дух помазывает на Слово этих пасторов по всему миру, чтобы эта Невеста не отклонялась, исправилась для этого важного часа, в который мы сейчас живём, чтобы не проникла никакая чепуха, чтобы у нас было совершенное хождение, и чтобы Церковь была приведена в порядок.

играть эту запись в воскресенье утром, потому что здесь будет вся молодёжь. Они могли бы действительно послушать и побывать под воздействием Слова, и увидеть, знаете. Ведь мы слышим, как люди рассказывают о своих переживаниях, много раз, снова и снова, но, знаете, некоторые вещи просто своевременны; особенно когда видишь, что очень многие из молодёжи, похоже, не понимают, насколько важно (понимаете?) придерживаться Слова, слушаться Слова.

И я проигрывал тогда и другие проповеди, и я ещё кое-какие хочу поставить. Сегодня утром я тоже собирался проиграть одну из проповедей, потому что я считаю, что, несмотря на то, что люди не могут приехать сюда по плоти и проповедовать, записи вполне достаточно. Таким же образом мы рассылаем записи и разные вещи, и люди их вовсю слушают. Это Слово. Это не какая-то личность, это Слово. Это пятигранное служение проповедует, принося Пищу на данное время.

В разных церквях люди переживают разные вещи. Точно как в первом периоде был Ефес, Смирна, Пергам, Фиатира, Сардис, Филадельфия, Лаодикия, в первом периоде, потому что это были семь поместных церквей, у которых были эти характерные особенности. Понимаете? И иногда в разных церквях Бог открывает разные вещи, потому что там свои условия. Ведь в пергамской церкви условия не такие, как в лаодикийской церкви. В лаодикийской церкви условия не такие, как в фиатирской церкви, а в фиатирской церкви условия не такие, как в ефесской церкви.

И когда Бог открывает разные вещи, возможно, это необходимо подчеркнуть здесь именно тогда, когда эти же условия начинают появляться и развиваться здесь. Это противоядие нужно тут как раз в нужное время. И, знаете, я прослушал пару записей, и там говорилось об

чтобы показать даже в следующей жизни, для чего они родились, потому что они перейдут в следующую жизнь и займут то место. Правильно? Конечно. Позвольте сказать вам: здесь не должно быть ни одного человека в замешательстве, который не знал бы, на чём он стоит, не знал бы, что надо делать: “Я никогда не угоджаю Богу, я не знаю, как служить”. У вас такого не должно быть.

Я хочу сказать вам: братья и сёстры в собрании должны с гордостью занимать свою позицию (аминь), вступать в неё с молитвой, вступать в неё с поклонением Богу, вступать в неё со словом “аминь” (аминь, понимаете?), вступать в неё, брат мой, укрепляя слабых (понимаете?), вступать в неё с пением, исполняя музыку (аминь), говоря Слово — всё по вдохновению. Всё это должно быть движением Святого Духа, управляющего станом! Аминь. Всё на месте. Вот так и должно быть.

Но, видите, когда прозвучало Слово, что Бог делал... Ведь как мы собираемся войти в Восхищение? Позвольте сказать вам: в Теле, которое направляется в Восхищение, каждый член на месте. Не то, что кто-нибудь собирается в Восхищение, а сам не знает, где его место и: “Я не знаю своего места и не знаю, куда иду”. Нет. Вот почему люди не могут иметь победу прямо сейчас.

Ведь вот оно, в Слове им это показывается. В Слове показывается, какие матери, какие отцы, какие мужья, какие жёны, какие отдельные люди — в Слове всё это им излагается. Можно было бы прочесать весь Ветхий Завет, показывая вам ваш характер и ваше рождение; ваш характер, всё — предопределено. Вы такие, какие есть, по благодати Божьей. Никто не смог бы занять ваше место! Бог проводит нас через всё это.

Ещё мне вспомнилось то, что произошло как раз в ту пору. В августе проводились собрания в Кану́пии, и я высказал две проповеди “За благодатью следует суд”

[25-26.08.1988], и до сегодняшнего дня не думаю, что я когда-нибудь проповедовал с большим вдохновением, чем тогда. Помню, что Святой Дух проговорил ко мне там дома.

Вдохновение Семи Труб показало, какие события происходили. Потом мы вернулись сюда в сентябре, и Святой Дух просто сошёл сюда *“На крыльях белоснежного Голубя”*, *“Твой враг по-прежнему мёртв”* [20-21.09.1988]. Вернулся сюда и целое собрание провёл на тему *“Раньше слышал, но теперь я вижу”* [18.09.1988]. Открыл всё это из Книги Иова: у Иова сорок две главы и все эти вещи, шесть дюймов говорили о том, как пророк страдал, пока он не слез с кучи пепла, и так далее. И всё это вот так разместил. Потом Он сошёл прямо сюда с теми служениями на тему *“На крыльях белоснежного Голубя”*, а потом взял после того тему *“Голубь ведёт орла”* (провёл тогда целую серию собраний) [10.1988] и показал, что Святой Дух среди людей выводит нас.

Потом я опять уехал и направился в Венесуэлу, и проповедовал *“Семь Труб”* в Венесуэле, среди тамошних братьев. И брат Невилл поехал вместе с нами, и он приехал и засвидетельствовал о том, как он увидел, что Бог совершил там, и братья там начали свидетельствовать, что это значило для них. Видите, как раз в то время у них там проводились выборы и так далее.

А потом мы полетели в Новую Зеландию в конце года. После того, как мы вернулись оттуда в ноябре, в декабре мы опять уехали. И если понаблюдать и просмотреть весь тот год, Святой Дух открывал эти вещи. И перед отъездом я пришёл сюда и высказал последнюю проповедь. Я сказал, что если все эти знамения...потому что я показывал, что такое знамение конца мира, мигающий красный свет знамения конца мира. Понимаете? Они задали Иисусу вопрос: “Какой признак Твоего При-

Бог явил эту благодать. А как только приходит Слово, Слово разместит их и точно покажет им, где именно они располагаются в Слове. И потом на этом они могут строить, они знают, но это освежает, это помазание. Это для того, чтобы возбудить в них ожидание, чтобы укрепить их, и чтобы они оставались в этот час нацеленными на происходящее.

Причём, сначала хочется увидеть это прямо здесь, в своей же церкви. Вот здесь действительно хочется увидеть это в действии. Вот здесь действительно хочется, чтобы это воспламенилось в сердцах людей. Понимаете? И после изложения этих вещей там я вернулся и проигрывал вам записи, потому что я посчитал так: “Смотри, как Святой Дух открыл всё это там на выезде, мне стоит проиграть эту запись”. И я вернулся и как бы выжидал, наблюдал, чтобы увидеть, куда двигаться, знаете, в каком направлении идти. И поэтому... (Через десять-пятнадцать минут я закончу. Уже без пятнадцати час.)

Я вернулся, и когда я посмотрел на всё это, я сказал: “Господь, я в ожидании”. Я вполне доволен проигрыванием записей. Я считаю, что запись — это такое благословение. Я считаю, что нам не хватает общения с другими служителями в Невесте. Очень часто встречаешься с ними на выезде, знаете. Удаётся послушать проповеди некоторых других братьев, и ты знаешь, что они могут принести благословение благодаря тому, как Бог имеет с ними дело, и тому, что Бог показывает им.

И я подумал, что когда вернусь... Я сказал, что буду проигрывать записи, и я проиграл тогда то свидетельство. Ко мне приходили разные люди. Им хотелось получить эту запись, знаете, и спросили меня, помешу ли я её в библиотеке, и так далее. И у нас она есть в библиотеке, это свидетельство.

Там была такая атмосфера. Вообще-то, я хотел про-

Послания, чтобы рассказать вам о поведении и как поступать, но это точное определение того, что происходит в мире прямо сейчас.

И потом брат Илья, пока я был в отъезде... Знаете, он мне обычно звонит. Он звонит мне каждую неделю. И тогда он мне позвонил. Он попросил меня засвидетельствовать. И я начал тогда свидетельствовать ему, и это просто коснулось его сердца прямо по телефону.

Он сказал: “Ты не мог бы приехать? Мы пригласим братьев отовсюду: из Сальвадора, Никарагуа и из разных мест, и соберём их. Можно было бы уделить две недели только на учение, может быть, служений двенадцать или четырнадцать. Мы могли бы их прямо там и провести, и можно было бы сбрать всех братьев вместе”.

Я говорю: “Слушай, меня не будет дома. Когда приеду сюда на этой неделе, я хочу поехать и немножко отдохнуть”. Я сказал: “Ты не сможешь дозвониться до меня по телефону”.

А после моего возвращения уже он должен был уехать на шесть дней, поэтому он сказал: “Слушай, у меня есть только один день. Я узнаю у братьев сегодня вечером, позову им, а завтра я тебе перезвоню”.

Он мне перезвонил на следующий же день, он сказал: “Всё готово. Все братья согласились. Мы проведём собрания”.

Когда я это увидел, я сказал: “Смотри-ка, какая жажда Слова”. Люди знают, что что-то происходит, но иногда не можешь указать пальцем на то, что на самом деле происходит. Не можешь действительно заглянуть в Слово и увидеть это везде вокруг себя. Аминь. Но Бог по Своей благодати даровал благодать в служении, чтобы взять всё это и разместить в Слове, и точно показать людям, какой пробил час. И дело в том, что, куда бы ни направилось Слово, люди в церквях Невесты знают, что

шествия и кончины мира?”

Ной увидел признак. Он указал на Ноя: “Как было во дни Ноя...” Ной ожидал знамения Его Пришествия. Ной увидел конец света.

Мы рассмотрели Авраама. Авраам увидел знамение Его Пришествия. Он явился Аврааму. Авраам увидел конец языческого мира, сожжённого огнём, и как от Пришествия перешло к концу света. И мы разбирали эти вещи, и мы разбирали все эти признаки, как вся природа была нарушена. Видите? Мы проходили это множество раз. Каждый раз это было в журналах.

У нас были здесь проповеди “Учёные — от дьявола” [06 и 10.11.1988], когда показывалось, что извержение вулканов породит новую цивилизацию. Мы проповедовали о землетрясении, проповедовали об озоновой дыре, “Небо свернётся, как свиток” [15.12.1988], и все эти вещи. Я проповедовал об этом прямо здесь. Бог открыл всё это, показал это. И потом я посчитал, что, поскольку эти вещи были просто полностью открыты в таких масштабах, то Он откроет и эти Семь Чаш.

И я проповедовал здесь перед самым нашим отъездом. Последняя проповедь прежде, чем мы полетели в Новую Зеландию, была на тему “Пробил тот час, когда Знак должен быть на виду” [25.12.1988], потому что в то время у нас было семейное поклонение. Я говорил, что Он — для семейства. Все установите алтарь у себя дома. Отец — это священник. Приведите свой дом в порядок. Вникайте в Слово с детьми. Окропляйте Кровью, то есть Словом, и пусть они питаются Агнцем, Посланием часа. Убедитесь в том, что ваша семья обута; убедитесь в том, что у вас в руке посох; убедитесь в том, что у вас дома ваша семья готовится к уходу. Вы отвечаете за него, за свой дом. Возможно, вам придётся подать им также и горькие травы, своей же семье, кормите их горь-

кими травами. Конечно. Мне нужно кормить ими здесь эту большую семью, а вам нужно делать это также и со своей семьёй отдельно. Конечно, потому что мы знаем, что пора уходить.

Я говорил, что если все знамения последнего времени, говорящие о конце света в Египте... Моисей и другие могли посмотреть и увидеть загрязнённые реки, они видели загрязнённое море, они видели, что все деревья уничтожены — они видели все эти вещи. Они видели, как страну наводнили всякие болезни, от которых у них не было лекарств. И мы разбирали всё это. И экономика Египта была разрушена. Правильно? Мы рассмотрели это.

Я сказал: “А следующее, что Бог с ними сделал — Бог поместил их под Знак”. О-о, да, конечно. Это был тот час, когда в стране появился пророк. О-о, это была большая новость: “О-о, в стране появился пророк. О-о, у него знамения. О-о, он творит чудеса. Он привлекает к себе внимание всех”. Конечно, Моисей пришёл таким образом, но это был тот час, когда по земле проходила смерть. Служение пророка подошло к концу. Египет должен был подвергнуться суду. И даже Израильтяне, которые слышали Послание пророка, должны были подвергнуться суду, если они не слушались той части Послания пророка и не подходили под защиту агнца. Правильно?

А в какой части Послания пророка находимся мы? Разве это пророк, приходящий на землю со знамениями, чтобы привлечь наше внимание? — Нет! Так в какой части Послания пророка находимся мы? Позвольте сказать вам: каждый стоит с посохом в руке и ест Хлеб с поспешностью, готовясь отправиться в другую Землю. Вы понимаете, что я говорю? И хочется увидеть всё это среди людей.

Святой Дух увидел, чего недоставало. Святой Дух знал, что нужно внушить людям. Святой Дух разместил

той Дух просто дал победу. Мы крестили двух русских братьев, потом пришли и крестили там же других людей на следующем служении, и я увидел в конце служения, как двигался Святой Дух. Я рассказывал вам, что после того два часа всевозможные вещи происходили на том собрании. А после этого один брат поднялся там и побежал к платформе, и попросил меня приехать в Россию, и так далее.

Я хочу сказать вам: по всему миру в Невесте, где есть Невеста, есть влечение, есть жажда по Слову прямо сейчас, потому что, как те овцы, они чувствуют это близость. Позвольте сказать вам: вы можете находиться в церкви Невесты и быть мёртвыми, вы можете быть просто холодными и мёртвыми, и в вашем разуме полно паутины. Вы даже не знаете, что происходит. Вы ничего не чувствуете, вы только чувствуете...вы чувствуете, что проголодались, и вам хочется домой, чтобы покушать, или вы ощущаете желание чего-нибудь плотского в этом мире, к чему вы испытываете похоть. Вот что вы чувствуете. Но если есть настоящий голод по Слову, и вы нечто переживаете, и вы под руководством Святого Духа, то будет вопль о том, чтобы наполниться Святым Духом (аминь!), потому что вы видите, какой наступает час. Аминь.

Я как раз зашёл туда и начал свидетельствовать брату Илье. Я вернулся в четверг вечером на служение, когда у нас была вечеря Господня, и я присел там с братом Робби. Я сказал: “Вот это да, даже не знаю. У меня такое чувство, я вернулся домой, но такое впечатление, что я до сих пор под вдохновением”. Мне нужно побольше говорить всё это на выезде из-за того, что происходит, и того, что я вижу происходящим в мире прямо сейчас. Людям нужно пробудиться и понять, что происходит. Я считаю, что Бог показал всё это в Слове. Это не проповедь о чём-то из прошлого или хорошенькая мысль из

вместо того чтобы мучиться и бороться, и так далее, со всяким осуждением и страхом, в которых дьявол удерживал многих людей. И я показал, что сатана подходит изнутри, а “твёрдыни” — это рассуждение и воображение, и так далее, которые надо разрушить. Понимаете? Излагал всё это.

А потом, после этого, в то воскресное утро, когда ехал на машине, Святой Дух просто дал мне место Писания — Бытие 11. И я приехал и проповедовал: “*Открытие четвёртого измерения для эпохи разума*” [04.06.1989]. И я проповедовал об этом тогда, даже не полностью понимая всё это, но я знал, что прорвался во что-то, и я всё повторял, что у меня назревает что-то большое. Я сказал, что нечто происходит, и я это улавливаю. Судя по тому, как приходило вдохновение, я знал, что я ухватился за что-то.

Потом просто вот так Дух начал открывать: “Посмотри, что происходит в Польше. Посмотри, что происходит в объединённой Европе с денежной системой. Посмотри, что происходит в России. Посмотри, что там происходит”. И все эти вещи просто уже говорят о том, что сейчас все те коммунистические страны выходят из коммунизма. Понимаете? И они перековывают свои орала на мечи, и теперь они пришли в такое состояние. И Бог позволил нам съездить в то самое место, чтобы увидеть это, вернуться и засвидетельствовать о том, что происходило на тех собраниях — о Присутствии Святого Духа.

Я вернулся и хотел проиграть запись, а Святой Дух дал мне проповедь в то утро: “*Иди, встань и говори*” [30.07.1989], и показал, что Присутствие Господа находится прямо там, посреди них. Я зашёл туда, и тогда дьявол пришёл туда и напал на меня, чтобы я не проповедовал именно эти вещи: “Ну да, проповедуй. Говори хорошие проповеди, но не лезь в эти вещи”. И тогда Свя-

людей в обстановке Писания, в виденье Слова. Не просто наложил на них бремена, а разместил вас в Писании и показал, как было у них, когда они выходили. А вы как? — Вы готовитесь к выходу. Это размещает вас там.

Как во времена Ноя: он был в ковчеге и увидел, как пошёл дождь. Он залил всю землю. Правильно? Ковчег стал медленно подниматься. Прошло много-много времени, прежде чем ковчег поднялся. Он мог подняться выше только настолько, сколько заливала воды. В Библии говорится, что он поднялся над холмами, он поднялся над горами, он поднялся выше самых высоких гор, а затем он поднялся выше земли, — сказано в Библии. В конце концов, он был полностью над всей землёй, но в то время мера суда наполнилась полностью, до краёв.

Посмотрите на то, что мы видим на земле прямо здесь, вокруг нас. Вы видите молодых парней, эти молодые ребята ходят со всякими странными причёсками и так далее. Они не знают, почему им хочется подстригаться таким образом (то есть, там в миру), но молодые парни здесь знают. Разве молодые парни здесь не знают? Конечно! Мы беседовали с ними очень много раз. Они знают, что на них там демон.

И вы посмотрите, какие... Всё это связано с наркотиками, и посмотрите, какие после этого бывают также преступления. Посмотрите на это последнее убийство, вернее, когда устроили стрельбу — девятнадцатилетние, двадцатилетние наёмные убийцы по договору. Только посмотрите. Понимаете? Так что, когда наблюдаешь и видишь, что у молодёжи на уме, какой дух...

Позвольте сказать вам: если вы не знаете Слова, то это вас шокирует. Вы видите, что ад надвигается, именно потому, что вы знаете это Слово. Вы видите, что наполняется мера суда, потому что вы знаете Слово, потому что у вас есть духовное различие. Ведь если сегодня таково

состояние мира и стран, и денежной системы, и все эти вещи надвигаются, и церковный мир вязнет в этом, то разве тот внешний светский мир не является там тоже адом, раз Невеста здесь становится подобной образу Слова и ожидает перемены? Конечно! Так должно быть везде.

Когда вы знаете Слово и знаете, что происходит, вы видите это и стараетесь удержать своих детей от этого влияния. Вы стараетесь с ними беседовать. Вот сейчас вам хочется склониться на колени и молиться. Вот сейчас вам хочется ожидать пред Богом. Вот сейчас вам хочется читать им Писания. Вот сейчас вам хочется проводить с ними время. Вот сейчас вам хочется удерживать их под своим влиянием. Вот сейчас вам хочется, чтобы они оставались в атмосфере Слова. Вот сейчас вам не хочется пренебрегать ими, потому что вы видите, брат мой, если рука Господня не будет окружать этих детей, то вы видите, как быстро они, в конце концов, окажутся в этом.

А ещё многие люди вбили свои колы настолько глубоко, что им не хочется уходить. Они слышат Слово снова и снова, но мир притягивает их так сильно, что они не могут отаться всецело Слову. Разве вы хотите дожить здесь до этого? Разве вы хотите провести здесь десять-пятнадцать лет, чтобы стать вот такими? Вы думаете, что мир изменится? Я хочу сказать вам: с каждым днём он становится всё хуже. С каждым днём он становится всё хуже.

Так что, когда наблюдаешь и видишь, что надвигается, тогда начинаешь задумываться. Но при этом какой должна быть Церковь? Разве Бог не пришёл и не показал нам конец мира? Разве Бог не показал нам, что пробил тот час, когда должен быть выставлен Знак? Разве Бог не показал нам, почему нам нужно войти? Ведь те духи при возможности вторгнутся даже в ваш дом. Через рок-музыку, через *это*, через пошлые журналы, через раз-

тайны любви", "*Единство достигается снова под Седьмой Печатью*", — все эти проповеди, излагал всё это.

А потом я почувствовал, что многие люди были напуганы, потому что Слово звучало слишком сильно. Зачастую, когда Слово сильно звучит, и Слово преподносится на личном уровне, они считают, что, может быть, ты строишь из себя кого-то, или, может быть, одно или другое. Вот тогда Святой Дух по вдохновению сразу вмешался с темой "*Три поля боя*" [14.05.1989] и показал: "Не позволяйте сатане украсть это у вас". Это дьявол пытается лишить вас того факта, что *сейчас* вы — сыны Божьи, что *сейчас* у вас совершенное общение с Богом, и так далее. Вы помните? [Собрание говорит: "Аминь". — Ред.] Это было здесь.

Так и пришло вдохновение с темой "*Три поля боя*" [14.05.1989] прямо тогда. И когда Он пришёл в тот раз, Святой Дух начал показывать войну на Небесах, войну в человеческом разуме, а затем войну в Армагеддоне. И именно в этом моменте я нахожусь прямо сейчас, потому что после того я начал говорить все эти проповеди (может, десять или двенадцать) именно о битве в разуме: "*Грех у дверей лежит*" [28.05.1989], "*Битва за человеческий разум*", "*День победы*". Все эти вещи я начал вот так излагать (понимаете?), высказывал эти проповеди, показывая поле боя в разуме и что происходит, и показывал вам: чтобы сатана не смог взять под контроль вашу душу, вы должны победить в битве, которая в разуме. А все те, кто проиграл эту битву в разуме, потому что разум — это врата в душу... Ни одна душа не может оказаться в темнице, пока эта битва не будет проиграна в разуме, потому что именно там принимаются решения. Вы принимаете Его или отвергаете Его именно там, в разуме.

Я высказал все эти проповеди прямо здесь, и это стало таким освобождением для многих, кто смог это принять,

А после того, когда мы вернулись, я вернулся сюда в январе 1989 года, с тех пор я проповедовал без остановки, пока не уехал в этот раз. Я не провёл примерно только два служения. Каждое служение, даже... Когда я вернулся, это легло таким бременем. Бог проговорил ко мне в тот день в Сингапуре. Я свидетельствовал об этом. Я так жаждал в сердце, я хотел вернуться к своим. Я почувствовал, что Святой Дух говорит мне: “Вернись домой, побудь со своими”. И, знаете: “Побудь там с овцами и хорошенько укрепи слабых и близких к смерти, утверждай прочее”.

И я вернулся с этим вдохновением и начал серию по теме “Четыре стадии восстановления в эпоху Невесты” [02-04.1989] — высказал семнадцать проповедей по этой теме. Даже в самый разгар я почувствовал, что мне необходимо достичь некоторых людей, которые были на служениях, которые, возможно, не ухватывали определённые вещи, и проповедовать на более личном уровне. И мы проводили утренние службы по понедельникам и вторникам, и тогда мы проводили службы в понедельник утром, вторник утром, в среду, в четверг, в пятницу молитвенное собрание, в воскресенье. Мы проводили службы постоянно, просто стараясь выложить всё. Вернулся с поприща, на котором пробыл около месяца, и просто старался работать с людьми. Именно тогда посыпались свидетельства, разные вещи. Бог освобождал людей, Бог исправлял семьи, Бог касался жизни людей на тех служениях.

И Святой Дух довёл до такого состояния после этой темы “Четыре стадии восстановления”. Когда мы взялись за четвёртую стадию и начали показывать совершенство веры, что зерно возвращается в зерно, вот тогда я и начал серию собраний: “Сверхцерковь — это откровение Его Самого”, “Единство”, “Выражение великой Божьей

ные вещи они могут вторгнуться в ваш дом.

Вы помните мою проповедь на тему “Вирусы в этом век бактериологической войны” [09.11.1986], как они брали одеяла из Европы и привозили их на юг, и истребили всех ацтеков и всех остальных, потому что они понятия не имели о ветрянке и так далее, хотя у этого народа там была такая высокая цивилизация? Конечно! Ведь это была европейская болезнь, но её привезли через одеяла. “О-о, какие хорошие, красивые одеяла. Дай-ка я им накроюсь”, — но они не знали, на что они себя обрекли.

И когда вы видите, что людям хочется одеваться согласно всем этим мирским модам и всевозможным вещам, я хочу сказать вам: из-за этого ваша душа сгниёт быстрее, чем от чего-либо другого. Из-за этого ваш разум сгниёт быстрее, чем от чего-либо другого. Это загрязняет ваш дух. Конечно. Все эти журналы, все эти книжки, все эти фотографии, все эти вещи. Понаблюдайте за всем этим. Понимаете? Понаблюдайте и посмотрите, овладевает это вами или нет. Вирус вдыхаешь.

Брат ты мой! Знаете, мы живём половинчатой жизнью, и тому, что происходит там у вас дома, вы не возражаете (понимаете?), у вас нет настоящей стойкости, как будто Бог любит вас так сильно, что вы можете жить по какому угодно стандарту, а Бог будет защищать вас и заботиться о вас. Я хочу сказать вам: это слабоумие, это признак слабоумия. Это говорит о том, что клетки мозга уже разлагаются, вы мыслите безумными мыслями. Аминь. Если на людей в этот час не найдёт отчаяние, если всё, что вы видите, не приносит отчаяние в церковь, то (позвольте сказать вам) что-то не в порядке у вас внутри.

Как кто-то сказал мне об одной девушке из нашей церкви, что мне нужно с ней поговорить. Я сказал: “У них есть родители. Их родители слышат Слово снова, снова и снова. И если родители позволяют им ходить там в таком

состоянии, то что ты им скажешь?" А их родители считаются верующими. Видите? Это же ответственность родителей. Но многие люди — такие отступники, что они хотят, чтобы их пасторы и их дьякона делали их работу за них — воспитывали их детей. А это больше для того, чтобы навязать что-то своим детям посредством страха.

Брат Бранхам говорит, сколько часов вы должны тратить на воспитание своих детей у себя дома. Многие хотят спихнуть своих детей, лишь бы куда. Я говорил об этом с людьми, и посмотрите, в каком состоянии они, в конце концов, оказались. Но они не хотели слушать. Понимаете? Они спихивают своих детей, лишь бы куда. Многие люди уделяют им внимание и заботятся о них вместо родителей. Они не знают, что делают. Они не хотят, чтобы у них там были проблемы. Они не хотят иметь терпение. Они не хотят предстать перед Богом и молиться с ними, и исповедоваться перед ними, и быть примером, чтобы Святой Дух пришёл в их дом и совершил нечто. Это позорит это Послание!

Тем более, когда я говорю вам, чтобы вы посмотрели и увидели то, что некоторые люди... Позвольте сказать вам: у них нет оправданий. Чтобы выбраться из той дыры, в которую они попали, брат мой, необходимо настоящее покаяние от Бога, а не просто какое-то сухое исповедание, или маленькое покаяние на каком-то служении. Для этого необходимо вернуться и взять на себя ответственность, и посвятить свою жизнь этой ответственности, и пребывать в этом, и смиряться перед Богом, и отдать свою жизнь, чтобы Бог мог использовать вас для исполнения того, что вы предназначены исполнить, потому что это всё равно ваша ответственность, покаетесь вы или не покаетесь. Это всё равно ваша ответственность.

Покаяться не означает, что вы раскаиваетесь в совершившейся ошибке, но не возвращаетесь к своей ответствен-

искренность, чтобы исправиться.

Когда вы вернётесь домой, присядьте со своими семьями и побеседуйте, пройдитесь с ними по Слову, присядьте с детьми и поговорите с ними о Слове Божьем, и убедитесь в том, что они в курсе, знаете, чтобы они обязательно понимали, что вы хотите, чтобы они жили определённым образом. Не из-за того, что вам хочется быть жёстким и жестоким, и недружелюбным к ним. Нет. Но вы заботитесь об их душе. Вы хотите, чтобы они увидели. Вы хотите, чтобы они поняли. Вы указываете им на то зло, что творится там снаружи. Если вы провинились перед ними, то исповедуйтесь перед ними. Постарайтесь сплотить семью. Постарайтесь, чтобы дома было побольше Святого Духа. Покажите им дома христианский пример. Понимаете?

Но что очень часто бывает? Очень часто Слово приходит и исправляет определённые вещи. Они возвращаются домой. А муж с женой сидят там и видят, как Святой Дух приходит и исправляет определённые ситуации, хотя ни служитель и никто ничего не знает. Однако они возвращаются домой и не подчиняются, потому что они считают, что они так делать не будут, потому что им не хватает смирения. Они ждут недели три-четыре, думают: "Ну, может быть, жена забыла". И они как бы приходят: "Да, Господь проговорил ко мне вчера вечером, и я читал такую-то проповедь, и Святой Дух проговорил ко мне". Вы делаете вид, будто это ваше личное дело — недостаток смирения. Вы пытаетесь обмануть свою же жену, тогда как вы должны подавать своей жене пример. А вы хотите, чтобы она следовала за вами и слушалась вас. Видите?

Тогда интересно, что на самом деле происходит. Где же те люди, которые должны на самом деле больше входить в Дух, быть более подобными Христу?

открывает это Своим Словом, а затем Бог посыпает всё это после того и показывает и подтверждает Своё Слово, чтобы Божий народ в Божьей экономике знал, что он ближе, чем когда мы только уверовали.

Это надвигается, это надвигается. Но зачастую люди сидят здесь и в половине случаев не обращают внимания на Слово. Они сидят, но на самом деле они не стараются участвовать в служении. Они сидят там и не стараются на самом деле понять, что говорит Святой Дух. За частую они больше думают о посещении церкви, нежели о том, понимают ли они, что говорит Святой Дух? Подходят ли они под Его влияние? Слушаются ли они Его? Применяют ли они это в своей жизни? Действительно ли они верят в это? Обличает ли их это? Проверяют ли они себя, равняются они на это или нет?

Вы посмотрите и проверьте, исполняется это или нет. Понимаете? И очень часто этого не видно. Служителя это приводит в трепет. Вы знаете, почему? — Потому что здесь столько всего происходит, столько всего Бог совершает, а когда это происходит таким образом...

Знаете, прямо тогда, когда я проповедовал Семь Труб в прошлом году, Святой Дух дал мне сон. Мне приснилось, что я пою эту песню о том, что земля — как женщина, которую изнасиловали мужчины, и так далее. Я пришёл и засвидетельствовал об этом сне. Святой Дух дал братьям вдохновение, и они положили на это слова и написали песню именно об этом. [Брат Вин ссылается на песню “Расскажи мне больше”—Ред.]

Дух действует среди людей. Дух хочет ещё больше усилиться среди людей. Но, знаете, для нас это небольшое развлечение, для некоторых из нас это просто пёрышко в шляпе. Знаете, куда подует, туда мы и движемся. Половина из нас на самом деле не понимает, насколько поздний этот час, какая на самом деле нужна

ности. Вы должны опять взять на себя ответственность! Это ваша ответственность. Покаяние только для того, чтобы загладить свои грехи перед Богом. К вашей ответственности это не имеет никакого отношения. Конечно. Многие люди говорят: “Ну, знаешь, я исповедал это, но я всё равно это делаю”. Нет. Ну, вообще-то недостаток исполнения Слова Божьего и непослушание Божьему Слову как раз и ввели вас в грех.

И всё дело в том, что многие люди не видят, из-за чего они попадают в беду. Они такие твердолобые, что влипают в одно и то же днём и ночью, днём и ночью, днём и ночью, потому что они не понимают, что они остаются слабыми из-за того, что они делают. И когда Слово приходит и говорит: “Вот в чём твоя проблема”, — они пытаются объяснить: “Нет! Моя проблема не в этом. Свою проблему я понимаю. Моя проблема вот в этом”. За частую они лгут Святому Духу. Понимаете?

Святой Дух говорит: “Нет, вот в этом твоя проблема”.

Но они не хотят этого признавать. Они пытаются тебя убедить:

— Нет, не в этом моя проблема. Свою проблему я знаю.

— Ладно. Раз ты её знаешь, то моя помощь тебе не нужна.

Тогда они уходят, и понаблюдаешь за ними немного погодя — они опять влипли в то же самое, потому что они не хотят смириться, чтобы действительно разобраться с тем, с чем они должны разобраться, потому что половина из них не хочет умереть. Они не хотят подчиниться воле Божьей — самодовольны, “своевольны, самонадеянны (понимаете?), презирают власти, — говорится в Первом Петра, — презирают начальства. Своевольны, дерзки, наглы и напыщены”, — не дают прохода Святому Духу. Мучаются, мучаются, стараясь просунуть руку в рукав,

и не могут просунуть её в рукав. Их жизнь никого не вдохновляет.

И вы скажете:

— Ну, так позволь Богу направить твою руку и за-сунуть её в рукав.

— Нет, я знаю, как это делается. Я сам могу. Я знаю, как это делается.

Вы хотите сделать вид, что у вас есть откровение. Вы хотите сделать вид, что вы знаете. Если бы вы знали, то вы не были бы в таком состоянии. Вы не знаете!

Как мы были в офисе на днях, когда я вернулся, и одна девушка хотела принять крещение, и брат Роджас привёл ко мне эту девушку. Я заговорил с ней, и она сразу же начала говорить, и Святой Дух кое-что из этого уловил. Я сказал ей: “Знаешь, тут не выдают школьный аттестат зрелости. Знаешь, тут не школа”. Я сказал: “Это не предмет религии. Ты приходишь так, как будто проходишь в школе латынь и естествознание, и так далее, а сюда пришла на предмет религии”. Я сказал: “Знаешь, это не то”, — потому что она видела двух учителей: “Этот учитель мне нравится, а другой учитель мне не нравится, тот учитель лучше. Этот учитель слишком строгий, поэтому я побегу к другому учителю”.

И Святой Дух тут же уловил этот плотской дух. Я сказал: “Слушай, я хочу тебе кое-что сказать прямо здесь и прямо сейчас”. Так что я сразу арестовал этот дух. Пришла из мира, вышла из греха, вообще не знает путей Божьих, даже не знает, кто такой Бог. И Бог приводит тебя, чтобы кто-то указал тебе и показал тебе, что такое покаяние, как покаяться и склониться там, чтобы твои грехи были отпущены, и так далее. А у тебя уже полная голова, знаете, религии. Вот в такой век мы живём. И зачастую у вас нет различия. Видишь, как все эти духи просто движутся, действуют вот так.

Когда видишь людей, которые смиренные, скромные и любят Слово, и имеют откровение... Я скажу так: то, что мы пытаемся делать за счёт энергии плоти, ничего не даст. Как я говорил, то расстояние, которое мы прошли в пути... Как некоторые люди, знаете, зачастую видишь, что даже родители со своими же детьми очень часто вообще не могут смело посмотреть в лицо фактам, касающимся их же детей. За частую видишь, как они пытаются проявлять такую... (как бы это сказать?) ...такую любовь, в которой нет исправления; такую любовь, которая ослепляет нас и не даёт увидеть грех и тот рак, который зачастую пожирает душу детей. И они пытаются её проявлять, знаете, как будто это Божья любовь, и всё в порядке.

Видишь, что душа людей чуть ли не в аду, и видишь всю эту преступность родителей, и хочется узнать: что случилось с этими родителями? Почему у них нет откровения, если мы собираемся, сидим и слушаем Слово Божье, и мы знаем, чего требует Бог? Ведь мы должны на самом деле молиться за людей, молиться за таких детей. Уверяю вас, если мы на самом деле не займёмся тем, что действительно нужно в этот час, то мы окажемся во многих ситуациях, которые могут быть очень-очень тяжёлыми для многих из нас. Аминь.

И после того, как я высказал эту проповедь “Пробил том час, когда Знак должен быть на виду” [25.12.1988], я почувствовал в сердце... Я сказал: “Господь, если посмотреть на все эти вещи, их невозможно было бы выработать, это невозможно было бы придумать”. Я не печатаю журнал “Тайм”. Я не печатаю “Ньюсик”. Я не печатаю журнал Национального географического общества. Не я печатаю новости. Не я помешаю это в небе, не я это туда помешаю. Не я это делаю. Я не могу это проповедовать и печатать, чтобы доказать самого себя. Бог берёт и